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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este
producto fabricado con materiales de alta calidad y la mds avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos
que lea detenidamente el manual de usuario y la documentacién que lo acomparia antes de utilizar el
producto y los guarde para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el
manual del usuario. Cumpla con todas las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias
entre los modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos

A lo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacidén importante o consejos de
utilidad acerca de su uso.
Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

& Peligro de descarga eléctrica.

ﬁ Peligro de incendio.
ij Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY

€

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y
el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dafios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general
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Este aparato podra ser utilizado
por niflos mayores de 8 afos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los nifos no deben jugar con el
aparato. Los nifios no deben
acometer las tareas de limpieza 'y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles danos derivados de la
realizacion de los citados

procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
algun defecto o dano visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad eléctrica

Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con o sin un
transformador. Nuestra compania
no se hara responsable de ningun
dano que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.



Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.

Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
danado, deberd solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

Use Unicamente el cable de
conexion que se indica en
“Especificaciones técnicas".

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse
completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de dafos, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Seguridad del producto

El aparato y sus piezas accesibles
alcanzan temperaturas elevadas
durante el uso. Procure no tocar
las partes calientes. Mantenga
alejados a los ninos menores de 8
anos a no ser que los someta a
vigilancia continua.

Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcoholicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.
No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

Desatender alimentos que se
estén friendo en grasa o aceite
sobre una placa puede ser
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peligroso, ya que podria ,
provocarse un incendio. JAMAS
trate de extinguir un incendio con
agua; en vez de eso, apague el
aparato y cubra las llamas con
una tapa o una manta ignifuga,
por ejemplo.

Peligro de incendio: No coloque
objetos sobre las superficies de
coccion.

Si la superficie estuviera
agrietada, apague el aparato para
evitar la posibilidad de una
descarga eléctrica.

El aparato no esta disenado para
Su manejo a través de un
temporizador externo o un control
remoto independiente.

La presion del vapor que se forma
debido a la presencia de
humedad en la superficie de la
placa o en la parte inferior de la
cazuela puede causar que esta se
mueva. Por consiguiente,
asegurese de que tanto la
superficie del horno como la parte
inferior de las cazuelas estén
siempre secas.

Use Unicamente protectores de
placa disenados por el fabricante
del aparato de cocina, que ya
vengan incorporados al aparato o
que segun las instrucciones de
uso del aparato sean aptos para
su uso. El uso de protectores

inadecuados puede provocar
accidentes.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original i
presenta danos o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni himedo.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domestico. No esta
permitido su uso comercial.

Este electrodoméstico esta
destinado Unicamente a la
coccion de alimentos. No debe
utilizarse para ningun otro
proposito, por ejemplo para
caldear una estancia

El fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de darios
derivados de un uso o manejo
inadecuados.

Seguridad de los niios

Las piezas accesibles pueden
alcanzar temperaturas elevadas
durante el uso. Mantenga a los
ninos pequenos alejados.

Los materiales de embalaje son
peligrosos para 10s ninos.
Mantenga a los nifios alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdagase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las



normativas en materia
medioambiental.

e | 0s aparatos eléctricos son
peligrosos para 10s nifios.
Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con €l.

¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifos.

Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa
WEEE y eliminacion del aparato al
final de su vida util:

Este producto es conforme con la
directiva de la UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto
incorpora el simbolo de la
clasificacion selectiva para los
residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con
piezas y materiales de primera
calidad, que pueden ser reutilizados y
son aptos para el reciclado. No se
deshaga del producto junto con sus
los residuos domésticos normales y

de otros tipos al final de su vida util.
Llévelo a un centro de reciclaje de
dispositivos eléctricos y electronicos.
Solicite a las autoridades locales
informacion acerca de dichos centros
de recogida.

Cumplimiento de la directiva
RoHS:

El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE
sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No
contiene ninguno de los materiales
nocivos o prohibidos especificados en
la directiva.

Eliminacion del material de

embalaje

¢ | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los nifos. Guarde
los materiales de embalaje en un
lugar seguro y lejos del alcance
de los nifos. Los materiales de
embalaje del aparato se han
fabricado con materiales
reciclables. Deshagase de ellos
de forma adecuada y clasifiquelos
segun las instrucciones para el
reciclaje de residuos. No los
arroje a la basura junto con los
residuos domesticos normales.
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7 Informacion general
Resumen

1 Plancha de coccién de un solo circuito
2 Abrazadera de montaje
3 Plancha de quemador

Especificaciones técnicas
Voltaje/frecuencia

Consiimo energetico ol

Fusible

Tipo de pable / section

Longitud del cable

Dimensiones externas (altura/anchura/profundidad
Dimensionss de instalacion anchia/prolundidad
Quemadores

Erontsl ralierds

Dimensiones

Potencia

Trasera izquierda

Dimensiones

Potencia

1rasera derecha

Dimensiones

Botencia

Frontal derecha

Dimensiones

Potencia

Las especificaciones técnicas pueden
icambiar sin previo aviso con el fin de
mejorar la calidad del producto.

L as ilustraciones presentes en el manual
0n esquematicas y es posible que no se
orrespondan exactamente con su

producto.

4
5

2

Cubierta base
Plancha de coccién de doble circuito

220-240 V~/380-415 V 2N ~ 50 Hz
6760 W

min. 16 Ax2/32A

HOSBB-E 5¥ i Emm /3495 mm
max.2m

55 mm/580 mm/510 mm

580 mm/490 mm

Plancha de coceion de doble circuito
210/120 mm

22000750 W

Plancha de coccion de un solo circuito
140 mm

1200 W

Plancha de cocoion de un solo cirguito
180 mm

180w

Plancha de coccion de un solo circuito
180 mm

1500 W

os valores que se indican en las etiquetas
de los productos o en la documentacion que
los acompafa se obtienen en condiciones
de laboratorio de acuerdo con las
normativas pertinentes. Estos valores
pueden variar en funcién de las condiciones
de funcionamiento y entorno del aparato.
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K] Instalacion

La instalacion del aparato debe correr a cargo de
una persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedara anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafios derivados
de la realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas, pudiendo
declarar nula la garantia.

La preparacion de la ubicacion y de las

instalaciones de electricidad son

responsabilidad del cliente.

PELIGRO:

La instalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
electricidad.

PELIGRO:
Antes de proceder a la instalacion,

compruebe visualmente si el aparato
presenta alguna anomalia. Si fuese el caso,
no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un
riesgo para la seguridad.

>

min.

Antes de la instalacion

La placa ha sido disefiada para su instalacion

sobre una encimera comercial. Es preciso dejar

una distancia de seguridad entre el aparato y las
paredes de la cocina y los muebles. Vea la

ilustracion (valores en mm).

e También puede colocarse en posicion
vertical sin nada a los lados. Deje una
distancia minima de 750 mm por encima de
la superficie de la placa.

e (%) Sivaainstalar una campana extractora
sobre la cocina, consulte las instrucciones
de instalacion del fabricante de la campana
para obtener informacion sobre la altura de
instalacion (min. 650 mm).

e Retire los materiales de embalaje y los
blogueos de transporte.

e |as superficies, laminados sintéticos y
adhesivos utilizados deben ser resistentes al
calor (100 °C como minimo).

e [aencimera debe estar alineada y fijada
horizontalmente.

e Corte una abertura de las dimensiones

indicadas en la encimera para la instalacion

de la placa.
\
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Instalacion y conexion
e  Elaparato solo se debe instalar y conectar
en conformidad con las normativas de
instalacion legales.
No instale el horno en lugares con aristas
cortantes 0 esquinas.

Existe el riesgo de rotura de la superficie
vitroceramica.

Conexion eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista
de toma de tierra y protegida por un fusible de
capacidad adecuada, segun se indica en la tabla
"Especificaciones técnicas". Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma
de tierra mientras utiliza el producto con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hard
responsable de ninglin dafio que pudiera
derivarse del uso del aparato sin una instalacion
de toma de tierra en conformidad con la
normativa local.

PELIGRO:
La conexidn del producto a la red eléctrica

serd realizada exclusivamente por un
técnico cualificado. El periodo de garantia
del producto comienza solo tras la correcta
instalacion.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafos derivados de la
realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas.

PELIGRO:
El cable de alimentacion no debe estar

aprisionado, doblado o entrar en contacto
con piezas calientes del producto.

Si el cable esta dafiado, debera sustituirlo
un electricista cualificado. En caso contrario
existe riesgo de descarga eléctrica,
cortocircuito o incendio.

e Laconexion debe cumplir con las
normativas nacionales.

e |os datos de la red de suministro de
electricidad deben corresponderse con los
de la placa de tipo del aparato. La placa de
tipo se encuentra en la carcasa trasera del
aparato.
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e Elcable de corriente de su aparato debe
cumplir con los valores recogidos en la
"Tabla de especificaciones”.

PELIGRO:

Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la
instalacion eléctrica, desconecte el producto
de la red de alimentacion eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Conexion del cable de alimentacion
1. Si el aparato no va acomparfiado de un
cable de alimentacion, deberd conectar un
cable de alimentacion que debera
seleccionar de la tabla (Especificaciones
técnicas, pdg. 8 en funcidn de la instalacion
eléctrica de su domicilio siguiendo las
instrucciones del diagrama de cableado.
En caso de que no sea posible desconectar todos
los polos en la fuente de suministro eléctrico,
debera conectarse una unidad de desconexion
cuya separacion entre contactos sea de 3 mm
como minimo (fusibles, interruptores de
seguridad de linea, contactores) y cuyos polos
estén adyacentes al aparato (pero no encima de
él), en conformidad con la normativa del IEE. La
no observancia de estas instrucciones puede
ocasionar problemas de funcionamiento y la
anulacion de la garantia del aparato.
e recomienda una proteccion adicional

en forma de disyuntor de corriente
residual.

2. Abra la cubierta del blogue de conexiones
con un destornillador.

3. Inserte el cable de alimentacion a través de
la abrazadera situada debajo del terminal y
fije el cable al cuerpo principal por medio del
tornillo integrado en la abrazadera.

4. Conecte los cables seguin el diagrama
suministrado.
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5. Una vez completado el cableado, cierre la
cubierta del bloque de conexiones.

6. Disponga el cable de alimentacion de forma
que no entre en contacto con el aparato ni
quede atrapado entre este y la pared.

Por razones de seguridad, el cable de

limentacion no debe superar los 2
metros.

Instalacion del producto
1. Durante la instalacion de la placa, la junta de
sellado suministrada deberd colocarse

alrededor del alojamiento inferior de la placa,
tal como se muestra en la figura.

2. Cologue la placa sobre la encimera y alinéela.

3. Fije la placa haciendo pasar las abrazaderas
de instalacion por los orificios del alojamiento
inferior,

* min. 20 y max. 40 mm

Junta de sellado
Plancha de separacion
Vista trasera (orificios de conexion)

| I

# min. 50 mm

1 Placa

2 Tornillo

3 Abrazadera de instalacion
4 Encimera

5

6

I |

» YRealizar conexiones a diferentes orificios no

1 es muy recomendable en términos de
seguridad, ya que podria dafiar el sistema
de suministro eléctrico y de gas.

Comprobacion final

1. Conecte el cable de alimentacién y encienda
el fusible del aparato.

2. Compruebe las funciones.

Eliminacion del aparato
e Guarde la caja de carton original del aparato
y transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no

dispone de la caja de cartdn original,
envuelva el aparato en pldstico de burbujas
0 carton grueso y sujételo con cinta
adhesiva.
Compruebe el aspecto general del aparato
con el fin de identificar posibles dafios
producidos durante el transporte.
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I Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su
aparato de manera respetuosa con el medio
ambiente y a ahorrar energia.

Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

Utilice sartenes y cazuelas con tapa para
cocinar. Sin tapa, el consumo de energia se
multiplica por 4.

Seleccione el quemador mas adecuado
para el tamario de la base del recipiente
que vaya a utilizar. Seleccione siempre el
recipiente de tamafio mas adecuado para
sus platos. Los recipientes mds grandes
requieren mas energia.

No olvide utilizar recipientes de base plana
cuando cocine en placas eléctricas.

Los recipientes de base mds gruesa
proporcionaran una mejor conduccion del
calor. Puede reducir hasta un tercio el
consumo energético.

Los recipientes deben ser compatibles con
las zonas de coccion. La base de los
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recipientes no debe ser mas pequefia que
el calientaplatos.

Mantenga limpias las zonas de coccion y las
bases de los recipientes de cocina. La
presencia de suciedad reducira la
conduccion de calor entre la zona de
coccion y la base del recipiente.

Para procesos de coccion largos, apague la
zona de coccion 5 0 10 minutos antes de
que finalice el periodo de coccion. Puede
ahorrar hasta un 20% de energia utilizando
el calor residual.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
ccion de algunos detergentes o agentes de

limpieza.

No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco

ningun objeto afilado.

Retire todos los materiales de embalaje.

2. Pase un pafio humedecido o una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque
€on un trapo.



B Como usar la placa

Informacion general sobre la
coccion de alimentos

Nunca vierta en una sartén una
& cantidad de aceite superior a un tercio
de su capacidad. No deje la placa
desatendida mientras se calienta el
aceite. Los aceites sobrecalentados
suponen un riesgo de incendio. Nunca
trate de extinguir un incendio con
agua. Si el aceite prende, cubra el
recipiente con una manta ignifuga o un
pafio himedo. Apague la placa si es
seguro hacerlo y llame a los bomberos.

e Antes de freir alimentos, siempre séquelos
bien y depositelos con suavidad en el aceite
caliente. Asegurese de que los alimentos
congelados se hayan descongelado
completamente antes de freirlos.

e No cubra los recipientes en los que caliente
aceite.

e (Coloque las ollas y cazuelas de forma que
sus asas no queden situadas encima de la
placa, para evitar que se calienten. No
utilice recipientes que no guarden bien el
equilibrio y puedan volcarse con facilidad.

e No coloque recipientes vacios en las zonas
de coccion activas, ya que podrian dafarse.

e Siutiliza las zonas de coccion sin haber
colocado encima un recipiente, el aparato
podria sufrir dafios. Apague las zonas de
coccion una vez completada la coccion.

e Dado que la superficie del producto podria
estar caliente, no coloque sobre ella
recipientes de plastico o aluminio.

Limpie inmediatamente cualquier residuo de
dichos materiales que pueda haber
quedado sobre la superficie.

No se recomienda tampoco el uso de este

tipo de recipientes para conservar alimentos.

e Utilice tnicamente recipientes de base
plana.

e Deposite una cantidad de alimentos
adecuada en las ollas y cazuelas. De esta

forma evitara limpiezas innecesarias por
rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y cazuelas
sobre las zonas de coccion.

Cologue las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccidn. Cuando
desee cambiar de zona de coccidn un
recipiente, levantelo y depositelo sobre la
nueva zona de coccion, en lugar de
deslizarlo.

Consejos sobre placas vitroceramicas

La superficie vitroceramica es resistente al
calor, y no se ve afectada por las grandes
diferencias de temperatura.

No utilice la superficie vitroceramica como
almacén o como tabla de corte.

Utilice Unicamente ollas y cazuelas con
bases mecanizadas. Los bordes angulados
pueden rayar la superficie.

No utilice recipientes de aluminio. El
aluminio dafia la superficie vitroceramica.

Los derramamientos
pueden dafiar la
superficie vitroceramica
y causar incendios.

No utilice recipientes de
base concava o
convexa.

Utilice tnicamente ollas
y cazuelas de base
plana, ya que facilitan la
transferencia del calor.
Si el diametro del
recipiente es demasiado
pequefio, estara
derrochando energia.
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Uso de las placas

2 3

1 Plancha de coccion de doble circuito 21-

23/12-14 cm

2 Plancha de coccion de un solo circuito 14-16
cm

3 Plancha de coccién de un solo circuito 18-20
cm

4 Plancha de coccién de un solo circuito 16-18
cm es la lista de los didmetros aconsejados
para las cazuelas utilizadas en los
correspondientes quemadores.

PELIGRO:
No deje caer ninglin objeto sobre la placa.

Incluso los objetos pequefios, como por
ejemplo un salero, pueden danarla.

No utilice la placa si esta resquebrajada.
Podria penetrar agua en las grietas y causar
un cortocircuito.

Si la superficie presentara cualquier tipo de
dafo (p. j. grietas visibles), apague
inmediatamente el aparato para reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

Las placas vitroceramicas de calentamiento

o rdpido emiten una luz brillante cuando estan
conectadas. No mire fijamente a la luz
brillante.
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Caracteristicas

Interruptor principal - Teck encendido’
apagodo

alorde calor

Yalor deosior

s

b

! ) Controd de seleccion e
ogfentapiaios

Nata:

s Estedispositivo secontolz a ravée da lp
unidad de control thonl

» Mantenge slemprados paneles de oondrol
fimpios ¥ secos. La humedad vio suciedad
pueden afectar al funcionemisstc,

= bon opifione v s lustracioteg tenen carantsr
dustratveg Gnicomente, Bl sepecio ranl glas
funcionss de su aporetd pusden ser distinias,

indicador de geledoidn de los colientapialos
{zona de cogcion)

Visuslizador de callentaplatos {gjusie del
ogior 0.8
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Encendido de la placa

Pulss is techa @ del panel de control

¥ marténgala asl por bo menos dwante

1 segundo. Lo visustizadorss de los
coligntoplaios se enoenderdn, La placa e3td
inta parac sy use. Puads ancender izslscoionar)
ios diferentes callentaplatos antes de qus
transourman 10 segundos. Misntras ssté
ZoUoNaae g nteruptor principal “@“ o podra
utilizar olrog controles.

ﬁdw o visualizadorss de o colisrdaplalns ©
="y sus comespondientes punios decimales
parpadesrin,

La placs pasard automaticamante 8
modo en espera en caso de que no se
realice ninguna accidn en ol plszo de 10
ssgundas,

S pulsn & nterruptor principal @ durante
s s 2 segundos; & plana S8 apags v pasa
de nusvo al modo an sepera.

Seleccion de calientaplatos
{zona de coccitn)

1. Engends la placa.

2. Togue e control e selencidn q para s
catientapiotos deseado. Trao selecciongy un
colientaplaios, parpadears o pL?ip deginal dat
wsualizador corsspondients © B

3. Ponga & nivel de calor sntre #17 v %87 o 497

3

4" mudsando las teclas PN o

RS

Las teckhs "N o WA disponen de una
funcicn de repaticidn, S mantens pulsada
vualiers de efas, & nivel de calor a2
norementand o reducird de forma continua o
razon de un nvel cada

3,4 segundos,

Gl smpieza por ko teck TN, aparscari un f9Y.

La placa pasard automaticamentes a modo en
espera en caso de gue no se realics ninguna
accidn en ol plazo de 10 segundos.
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Apagado de la placa

i pulna ef interruptor principal @’ durants

mag de 2 seguﬂdasv, in placa se qpaga v pasa

de nugvo al modde e sapera.

i gueds color rasiduct cugndoda placa se

3;3433 e vizusizador del calisniopiaios sn
cusstion mostrard 14 de manses fa,

Apagado de los calientaplatos
individuales:

Un calisntaplatos seleccionado pueds
apagarse de 2 mansrss dislintas:

1. Pulzando 5o tecins @™ v " ol mismo
Hamipo

2. Beducendo el n
i tecin et

nivel de oolor o 8 mediants

1. Pulsando las teclas "2\ y
mismo tiempo

Debe sslecdionar o foco radionta gus dases
apager mediants ko ada de alencion

“0 3. Be snvenderd of punto decimiy dat
visunlizador correspandiants “@" Para apagar
£l calientaplaton eg preciso pulsar ins teclen ®
ANy INST gl ves.

c&vw &§

2. Beducir ¢l nivel de calor 8 "0” mediante
ta tecla "N del calientaplatos que desee
apagar

| nalientapiatos pusde apagorss tmbien
reduciendo su nivel de color 2. %07,



Calor extra

Ertp funaidn e facdits b tarss de Codingr,
Cuanck o furcidn de caloy exdre 8318 active,

= colientaplatos funsionard g madma potenca
churante ciorto panods de temps fves lotabla 1)
L duracidn dg ta funcidn de color extra depends
det nived de calor seleccomadn. Exte nivel lo inddioa
ung YA” parpadeante que se alterna oo gl valor
del nivel de calor fiado Ror sigmplo, durants
mecho segundo aparscs i A" y durante otro
i sequndo aparece ul 87 an sbvinor del
fooo radiante. & final det perinds de aplicacidn
de e funcidn de calor extra, la placa reducrd &
calory ol nivel de calor que usted selecciond o2
mosigra de fofrha continusg en el visugizadorn

Lo funcion Calor sxirg esta disponible pera todos
s cghentaplgtos.

Activacitn de la funcion Calor
axtra:

1. Engiends fa placa.

2. Selecoone & colientaplatos deseadn pulsande
ia comgspondients tecln de selgcnion,

3. Selecnions & nivel de galor del calentapiaios
R oo 1o 1ecia YN Ung vez selsoaionadio

st nivel de calor, o vicuslizador mosirara @7 y

A de kg altemnativa. BEsto mdicaqus se ba
seleccionado e pivel de calor *9%y gue la luncion
de calor extra peld gotivada.

4, A continuaciin s o nivel de calor en el qus
denss que lo cocoidn continue una vez finslicada
furmon de ooior axirg, Usando pars elio latecla
N ardes de que ansouran 10 ssgundos:
Pulsands b techa S/ o

WA ded catiertaniatos, se pusde usar o giuste
de calorents “8% v “17. len asle Caeo, Tamos &
yalr 81

5

5, Mertros la funcidn Color axdrs gaté aotiva,
&l visuslizador alternand gntre BAY v 8% {en
ot cosot. Al finalizar la fundgdn, el visusizador
MOSAra M8 de forma continua,

Desactivacion de la funcidn Calor
extra:

= { o funicion de oolor exira gusde desactivarse
artes de hora pulsonds fa tecla “NY hasta que
apareres o rnivel de calor 97,

» £ refusrzo de potencis o pusde decactvar
accionando & seisor "INT Y N ol misrme
tiemipo o reduciendo = nvel graduaimente
oufearde ® hasta 00

* Activacién de zona extendida:
{* Bi Iz placa o518 equipads con esta
funcidn}

Lo zona baswe debe giustars aun nvel
supefior a

Se selecoicanan o colisntaplatos con
ooatentador extendido (gl nivet

de covnidn ssleccionado porpadegenla
pantalial Pulse of senor "N v ™ gl mismp
ternpo: Lo zong extendids guads

actvada, rdicandose con " puntcl enls
partis de siete segmentos. La zona extendida
se puede desactvar pulsando de nuevo el
nenaor “A%" vy N al mismo tempo. Sivuslve
apriltaral miama tempo o sensor Ty NS
e rivel de coccdn cambiard a MY

Blogueo para nifios

Para svitar gueios nifos enosndan los
colisntaplaits, pusds bioquadr ia placa pora
aus 1o pusds oonectarse de forms sooidents.
Lo funcionatidad te bloguen pars nifios permits
bloguear of corgrol tactl en un complicado
DIOCese g8 Yaros pasos.

E blonuso v desbiogues pharg nifog sstd sdin
disponible s mindg de sapern,

Bloqueo del mdduio:

1. Encianda o placa mediante sl inlermuptor
principal Y.

2. Fulse de mansra simulidnes lag tealag™ #7y
A un minieno de 2 segundos.

3. & continuacdn, vuelva & puisar o aala AN
La funoion de bogueo para 1ifios o actvani ¥
todos los visuslizadives de loa calientaplainos
mostrardn & sinbole A

Cancelacion del bloqueo para
ninos:

Bl procedimisnto de cancelacidn del bitgueo
pora o es idéntcs al de o activacidn,

1. Ensiarida In placa mediante sl intermuptor
principal @Y

2. FPulae de manera simultidnes lag teclas f) "
¥ U un minimo de 2 segundos.

3. A& continuacion, vushva a puisar ia tecle “NEYL

Todos log vieuskzadores de fos calerioplatos
Pss }ﬁ shurgnie gl desbloouss,
apagard inmediztamente después de Tnalizar &
procedimiants de desbiogueo.

17/ES



Limitaciones del tiempo de
funcionamiento

£l control de o place dispore de un rrstador
del tiempo de funcicrarmisnio. Sialgunc de
tos fovos rediantes queda docidentalments
encendido, se desactivard sutomdticorments
tranascundo cigrto periodo de tempo. fver
lotabla 1 mas adelantel, B rite ded Hemipo
de funcionamisnto depenos del vidor de
calor seleccionags. 5 hay un termporizador

seoniado o calientapiatos, e visusiZadnr
deltemporzador mocirard "0 durante

10 segundos, ranscurnidos os cusles g8
encenderd sl visupizador de valor residual,
Acto ceguidd, el visualizador ded temporizador
56 ARagard.,

Tras 8l apagado automdticode un
calientaplatos da e fotmae anteriommernts
descrta, & caliendiaplatos estard de nusvo
operative v tendré asignado el misime tempo
de funcionamisnio para & valor de oaler flads.

Valor de calor Periodo de Periodo de Limitacidn Duracidn de
apagado en sey. (encendide en de tlempo de calor extra en
58, funcionamisnio |seg,
en horas
] ] 5 & -
2] 45,8 1.3 g -
1 45,8 14 8 B8
2 43.8 3.4 8 182
3 41.3 57 5 282
4 a4 g8 & 280
3 33,8 110 4 18
& 321 188 1.5 154
7 282 208 1.8 21
g 182 27,8 1.8 270
g g 470 18 -

Tabla -1: Pordmetos de siuate de oalor, tiempo de cido 47,0 zeg,

Funcitn de calor residual

Gies determing qus ia temperatura da s
superice des un gusmador o cobentagintos
desactivado 'se supenor g los BO G, ¢
corfespondiente visualizador mostrard e
simboio “[f{i {calor resigundl, Cuando el oalor

residiugl desciends de los 60 %C, sl visuslzador

minsirard *0%,
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Tras uh corte de flido sliécinen, shvisugizador

de oolor residug] papadenrd & el calentoplaing
correspondients tenin und tempergtun de
oator residual igual o suparion g 82 % antgs

de gque oo procuisra sf corte de corrents, £
sisualizador parpadesra hasta gue el tempo
de oolor residug! el 98 agote o &l
colieniaplotos o2 selecione v aotive,




Calibracién del sensor y mensajes de error

Al srwender o placa, el control de la placa
regakze wra colibraoion sulomstios en ungidn
de lag condiviones mediommbientales, las gel
s&nsory as de la placa, Durante fn callbracion
rirngun objsto debe cubrir in zong de vdnio
del sensor Ademas, & condred de laplaca no
pueds exponerse ¢ luminasdn intenaa fuz
solar, lucss haldgenos potentes, elc).

Ejemplo de aplicacion:

La calibracin ae leva a sabo sin
poblemas en las siguientes condiciones
de Huminacién:

furmnanion mediants bomislla sin reflacior
100W, dpeio) colncads 8 70 om sobve phca
wtroceramica.

Ling vaz b calibrocion ze ha malizado
comectomants, sl funciatarmiento de aplava
agtd gorantizado incluso en condicionss da
Hurninactn infensa, porsiemplo oon focos
halbgenos con reflector (SO

B paso de srron, o colibracion se repstva
hosta gue las condiciones ambeniales
parmitan una calbracion correcta. Bl contrg!
de la plava sdio pusds manipllarse sl ss
cormpletd comrectamenta la calibracidn de
indos log sensonss,

El controf tactil dispone de un
sensor que le protege de un
posible sobrecalentamiento.

El sensor desactivarg
automaticamente el quemador
respunsable del exceso de calor. Sidesea
informacidn o explicaciones acbhre los
menssjes de error, por favor consults &l
cuadre,

!Razén del error Visor
Luz ambiental demasinds milsnsa. (F1

Luz muy pulsante dubo Fz
fusrescents)

Sensor culierto por unobisto F3
briflants

}i.m arnbietital son alts fustusedn (F4

Tabla ~2: Codidos dearror y otigenes da los
Cho

Durante &l process de olbradion no debe
haber ninoun obisto sobie la pione-Adermas,
uz ambiental no debs ger demasiado niensa
c:Eumr;ta

in colibracion. En ohso d8 aqus BEAEICAN

,ag menoains B2, F2 o B4, ol unuarnio deberd
apager todas s luces amblentalss o aubrir

i ventana mentras durs sl procsso de
calibracian tas conaciar por primera vez i
plaga wia corrants. Unaver el proceso de
calibracion hg finolizade satinfactorinments, o
controd de in placa en capas de tolerar un nival
de uz ambental muy alto,

£ control de ta ploca realiza una recgibracion
continug durante e fundionamients pora
adaptarse a los cambios en s condiciones
amieniaias.

En caso de activacidén continua de una
techs (mas de 10 segundos), todo o
sistema de control sg desactivara y sonara
una sefial acislica permanenie,
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B Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida util y reducira la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:

Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas de
mantenimiento y limpieza.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:

Antes de limpiar el aparato deje que se
enfrie.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta manera
eliminard los residuos de alimentos con
mayor facilidad, evitando que se quemen la
préxima vez que utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un paiio suave 0 esponja
humedecido en agua caliente con un
producto limpiador y séquelo con un pafio
suave.

e Asegurese de secar bien la placa tras la
limpieza y de enjugar inmediatamente
cualquier liquido derramado.

e No utilice productos de limpieza que
contengan 4cido o cloro para limpiar las
superficies inoxidables y el asa. Utilice un
pafio suave con un detergente liquido no
abrasivo para la limpieza de esas partes,
procurando pasar el pafio siempre la misma

direccion.
« N2 superficie podria resultar dafiada por la
1 accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco
ningun objeto afilado.
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« Qo use limpiadores al vapor para limpiar el
l aparato, ya que esto podria causar una
descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Superficies vitroceramicas

Pase un paiio humedecido en agua fria sobre la
superficie vitroceramica de forma que no quede
ningun resto de producto de limpieza sobre ella.
Séquela con un pafio suave y seco. Los residuos
podrian dafiar la superficie vitroceramica la
préxima vez que utilice la placa.

Los residuos que se hayan secado sobre la
superficie vitroceramica no deben eliminarse
bajo ningun concepto con cuchillas de hoja curva,
lana de acero o utensilios similares.

Eliminen las manchas de calcio (manchas
amarillas) con una pequefia cantidad de una
sustancia antical como vinagre, zumo de limén o
alguno de los productos disponibles
comercialmente.

Si la superficie presenta un grado alto de
suciedad, aplique el producto de limpieza con
una esponja y espere hasta que se haya
absorbido bien. A continuacidn limpie la
superficie de la placa con un pafo humedecido.

& qL0s alimentos azucarados como la crema o
. el almibar deben eliminarse
inmediatamente, sin esperar a que la
superficie se enfrie. De lo contrario, la
superficie vitroceramica podria sufrir dafios

permanentes.

Es posible que, con el tiempo, los recubrimientos
y otras superficies sufran una ligera decoloracion,
cosa que no afectara al funcionamiento del
aparato.

La decoloracion y la aparicion de manchas en la
superficie vitroceramica es normal, no un defecto.



Resolucion de problemas

El aparato emite ruidos metdlicos durante el calentamiento y el enfriamiento.
e Las piezas metdlicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no constituye
ninguna anomalia.
El aparato no funciona.
e  FElfusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles contenidos en
la caja de fusibles. En caso necesario, sustittiyalos o reinicielos.
e Elproducto no estd conectada a la toma (con conexié a tierra). >>> Compruebe la conexion del
enchufe.
e Sielvisor no se ilumina al volver a conectar la placa. >>> Desconecte el disyuntor del aparato.
Espere 20 segundos y posteriormente vuelva a conectarlo.
Consulte a un servicio técnico autorizado o
0 al comercio donde haya adquirido el
producto si no puede solucionar el problema
después de sequir las instrucciones de esta

seccion. No intente reparar usted mismo un
producto defectuoso.
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le
meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure.
C'est pourquoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents
connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir
besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous cédez I'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de
lui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous les avertissements et informations contenus
dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modgles. Les diffé-
rences entre les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles sur I'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
& trique.

Avertissement de risque d'incendie.

fj Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rite et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causés a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-

rantie. Avant l'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner I'appa-
reil s'il est défectueux ou preé-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agréé. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniquement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probléme consécu-
tif a la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil eny
versant de |'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !



Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit étre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

N'utilisez que le cable d'alimenta-
tion spécifié dans le chapitre

« Spécifications techniques ».
Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I"appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-

sures doivent étre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevées et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
épargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.
N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

Le fait de cuire les aliments con-
tenant de I'huile ou des matiéres
grasses sur une table de cuisson
sans surveillance peut s'avérer
dangereux, au point de provoquer
un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de I'eau.
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Coupez plutot I'alimentation de
I'appareil, puis couvrez la flamme
avec un couvercle ou une couver-
ture pare-flammes.

e Danger d'incendie : ne rien con-
server sur les surfaces de cuisson.

e En cas de fissure au niveau de la
surface, mettre I'appareil hors
tension pour étre a I'abri d'une
éventuelle électrocution.

e | 'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

e |a pression de vapeur qui s'ac-
cumule a cause de I'humidité a la
surface de la table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut
déplacer cette derniere. Toutefois,
assurez-vous que la surface du
four et le bas des casseroles sont
toujours secs.

e Utilisez uniquement les dispositifs
protecteurs congus par le fabri-
cant des appareils de cuisson, ou
ceux indiqués par ce dernier
comme adéquats, dans le manuel
d'utilisation, ou encore des dispo-
sitifs protecteurs fournis avec
I'appareil. L'utilisation des dispo-
sitifs protecteurs inappropriés
peut causer des accidents.

Pour que le feu produit par votre ap-

pareil soit fiable,

¢ veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
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des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommageés.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniqguement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Sécurité des enfants

Les parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les piéces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-



nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

Mise au rebut de I'ancien appa-
reil

Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive
DEEE (2012/19/UE) de I'Union euro-
péenne). Ce produit porte un symbole
de classification pour la mise au rebut
des équipements électriques et élec-
troniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec
des piéces et du matériel de qualité
supérieure susceptibles d'étre réutili-
Sés et adaptés au recyclage. Par con-
séquent, nous vous conseillons de ne
pas le mettre au rebut avec les or-
dures ménageéres et d'autres déchets
ala fin de sa durée de vie. Au con-
traire, rendez-vous dans un point de

collecte pour le recyclage de tout
matériel électrique et électronique.
Veuillez vous rapprocher des autorités
de votre localité pour plus d'informa-
tions concernant le point de collecte
le plus proche.

Conformité avec la directive
LdSD :

L"appareil que vous avez acheté est
conforme a la directive LdSD
(2011/65/UE) de I'Union européenne.
Il ne comporte pas les matériels dan-
gereux et interdits mentionnés dans
la directive.

Elimination des emballages

e | es emballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages en lieu sdr a I'écart
des enfants. Les emballages de
I'appareil sont fabriqués a partir
de matériaux recyclés. Eliminez-
les de maniere appropriée et
triez-les en fonction des instruc-
tions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques normaux.
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7) Généralités
Vue d'ensemble

1 Plague de cuisson a circuit simple
2 Bride de montage
3 Plague de brileur

Caractéristiques techniques
Tension/fréquence

Consommation d energle olale

Fusible

1yoe de cable/section

Longueur de cable

Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur
Dimensions d'installation dongusur/profondeur
Brlleurs

Avatit gauche

Dimension

Puissance

Arrigre gauche

Dimension

Puissance

Artiere droit

Dimension

Puissance

Avant droit

Dimension

Puissance

Les caractéristiques techniques peuvent
changer sans avis préalable afin d'améliorer
la qualité de I'appareil.

L es illustrations comprises dans ce manuel
sont schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a I'appareil.
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2

4 Fond
5 Plaque de cuisson a circuit double

220-240 V~/380-415 V 2N ~ 50 Hz
600 W

min. 16 Ax2/32 A

HOBBRE 6 x 1 bmm/3x25mnm
max. 2m

55 mm/580 mm/510 mm

560 mm/490 mm

Plague de cuisson 3 circuit double
210/120 mm

22000150 W

Plaque de cuisson a circuit simple
140 mm

1200 W

Plague de ciisson 3 circuit simple
180 mm

1800 W

Plaque de cuisson a circuit simple
160 mm

1500 W

Les valeurs mentionnées sur les étiquettes
de I'appareil ou dans la documentation qui
I'accompagnent sont obtenues dans des
conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'envi-
ronnement de I'appareil, ces valeurs peu-
vent varier.




K] Installation

Le produit doit étre installé par une personne
qualifiée conformément a la réglementation en
vigueur. Dans le cas contraire, la garantie n'est
pas valable. Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non autori-
sées et pourra annuler la garantie dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'instal-
lation de I'électricité pour |'appareil sont
sous la responsabilité du client.

DANGER:
Installez I’appareil conformément aux

réglementations en matiére de gaz et
d’électricité en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil

présente des défauts. Si tel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation

Cette table de cuisson est destinée a étre instal-
Iée sur un plan de travail en vente dans le com-
merce. Une distance de sécurité doit étre laissée

min.

entre I'appareil et les parois de la cuisine et des

meubles. Voir le schéma (valeurs en mm).

e |l peut aussi étre utilisé en position debout,
de maniere autonome. Laissez une distance
minimum de 750 mm au-dessus de la sur-
face de la table de cuisson.

e () S'il faut encastrer une hotte au-dessus
de la cuisiniere, reportez-vous aux con-
signes du fabricant de la hotte concernant
la hauteur d’installation (Min 650 mm)

e Retirez les matériaux d'emballage et les
sécurités de transport.

e Lessurfaces, les feuilles laminées synthé-
tiques et les adhésifs doivent résister a la
chaleur (jusqu'a 100 °C min.).

e e plan de travail doit étre a niveau et fixé
horizontalement.

e Découpez une ouverture pour la table de
cuisson dans le plan de travail en fonction
des dimensions d'installation.
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Installation et branchement
e | 'appareil doit étre installé et raccordé
conformément aux réglementations d'instal-
lation en vigueur.
N'installez pas la table de cuisson a des

endroits avec rebords et coins tranchants.
Cela peut briser la surface vitrocéramique !

Raccordement électrique

Branchez I'appareil & une ligne de terre protégée
par un fusible de capacité suffisante tel qu'indi-
qué dans le tableau "Caractéristiques tech-
niques". Faites installer la mise & la terre par un
électricien qualifié lorsque vous utilisez I'appareil
avec ou sans transformateur Notre société ne
sera pas tenue pour responsable des dégats qui
surviendraient de I'utilisation de I'appareil sans
une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.

DANGER:

L 'appareil doit uniquement étre raccordé a
I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garan-
tie de I'appareil démarre uniquement aprés
son installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non
autorisées.

DANGER:
Le cable d'alimentation ne doit pas étre

serré, plié ou pincé ou entrer en contact
avec des pieces chaudes de I'appareil.
Un cable d'alimentation endommagé doit
étre remplacé par un électricien qualifié.
Dans le cas contraire, il présente un risque
d'électrocution, de court-circuit ou d'incen-
die !
e La connexion doit étre conforme aux régle-
mentations nationales en vigueur.
e Lesvaleurs de |'alimentation électrique
doivent correspondre aux valeurs figurant
sur la plaque signalétique de I'appareil. La

plaque signalétique est a I'arriere du produit.
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e |e céable d'alimentation de I'appareil doit
étre conforme aux valeurs du tableau "Ca-
ractéristiques techniques”.

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur l'installa-
tion électrique, I'appareil doit étre débran-
ché du réseau d’alimentation électrique.
Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du cable d'alimentation
1. Si votre produit est fourni sans céble
d'alimentation, vous devez brancher a votre
produit un cable d'alimentation choisi & partir
du tableau (Caractéristiques techniques,
page 8)en conformité avec I'installation élec-
trique de votre domicile, en suivant les ins-
tructions sur le diagramme du cable.
S'il n'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité de
déconnexion avec une ouverture minimale de 3
mm (fusibles, interrupteurs de sécurités, con-
tacts) doit étre connectée et tous les poles de
cette unité de déconnexion doivent étre adja-
cents au produit (et non au-dessus), conformé-
ment aux directives IEE. Le non respect de ces
instructions risque de causer des problemes de
fonctionnement et d'invalider la garantie du
produit.

Une protection supplémentaire par un
disjoncteur de courant résiduel est
recommandée.

2. Ouvrez le couvercle du boftier de raccorde-
ment a bornes a I'aide d'un tournevis.

3. Insérez le cable d'alimentation dans le collier
de serrage pour cable sous la borne et fixez-
le au corps principal avec la vis intégré sur le
collier de serrage.

4. Branchez les cables en respectant le schéma
de cablage.
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5. Apreés avoir effectué les connexions élec-
triques, refermez le couvercle du boitier de
raccordement des bornes.

6. Dirigez le cable d'alimentation de sorte qu'il
ne soit pas en contact avec le produit ni
gécrasé entre le produit et le mur.

Le cable d'alimentation ne doit pas étre

plus long que 2 m pour des raisons de
gcurité.

5X1.5mm 2
230V ~

3X2.5mm 2
230V ~

Installation du produit

1. Le joint d’étanchéité fourni dans I'emballage
doit étre fixé autour de la table de cuisson a
partir de la surface inférieure, comme illustré,
au cours de l'installation de votre plaque de
cuisson.

2. Placez la table de cuisson sur le plan de
travail et alignez-la.

3. Utiliser des colliers d'installation fixe la
plaque en ajustant les orifices sur I'empla-
cement inférieur.

* min. 20 & max. 40 mm
# min. 50 mm

Table de cuisson

Vis

Colliers de serrage de I'installation
Plan de travail

Joint d'étanchéité

Plaque de séparation

Vue de derriére (orifices de raccord)

I I

o OB W NN =

[ [

La réalisation des raccords dans d'autres
orifices n'est pas une pratique recomman-
dée en termes de sécurité, car cela pourrait
endommager le circuit de gaz ou le circuit
électrique.

e

Vérification finale

1. Branchez le cable d'alimentation et enclen-
chez le fusible de I'appareil.

2. Vérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

e Conservez le carton d'origine de I'appareil
et utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez
les instructions figurant sur le carton. S
vous n'avez plus le carton original, emballez
I'appareil dans du film a bulles ou du carton
épais avec du ruban adhésif pour maintenir
le tout.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
transport.
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A Préparations

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser

votre appareil de fagon écologique et d'économi-

ser ainsi de |'énergie :

e Décongelez les plats surgelés avant de les
cuire,

o Utilisez des récipients munis de couvercles.
Sans couvercle, la consommation d'énergie
peut étre 4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brileur le mieux adapté a la
taille du bas de la casserole utilisée. Sélec-
tionnez toujours la casserole a la taille la
plus appropriée pour vos plats. Les grandes

casseroles nécessitent davantage d'énergie.

o Veillez a utiliser des casseroles a fond plat
pour la cuisson sur une table de cuisson
électrique.

Les casseroles avec un fond épais offrent
une meilleure conduction de la chaleur.
Vous pouvez économiser jusqu'a 1/3 de
I'énergie.

e |esrécipients et casseroles doivent étre
compatibles avec les zones de cuisson. Le
fond des récipients ou des casseroles ne
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doit pas étre plus petit que la plaque chauf-
fante.

Veillez & ce que les zones de cuisson et le
fond des casseroles soient toujours propres.
La saleté réduit la conduction de la chaleur
entre la zone de cuisson et le fond de la
casserole.

Pour les cuissons longues, éteignez la zone
de cuisson 5 a 10 minutes avant la fin du
temps de cuisson. Vous pouvez ainsi éco-
nomiser jusqu'a 20 % d'énergie en utilisant
la chaleur résiduelle.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait &tre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
toyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

Retirez tous les matériaux d'emballage.
Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide
d’un chiffon humide ou d'une éponge et ter-
minez avec un chiffon.



E Utilisation de la table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

/&\

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'huile s'enflamme, couvrez-la avec
une couverture pare-flammes ou un
chiffon humide. Eteignez la table de
cuisson si cela ne pose aucun risque et
appelez les sapeurs-pompiers.

Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments sur-
gelés soient bien décongelés avant de les
faire frire.

Ne couvrez pas le récipient lorsque vous
faites chauffer de I'huile.

Disposez les poéles et casseroles de ma-
niére a ce que leur poignée ne se trouve
pas au-dessus de la table de cuisson afin
d'éviter de faire chauffer les poignées. Ne
placez pas de récipients instables et pou-
vant se renverser facilement sur la table de
cuisson.

Ne placez pas de récipients et de casse-
roles vides sur les foyers qui sont allumés.
Ils pourraient étre endommages.

Faire chauffer un foyer en I'absence d'un
récipient ou d'une casserole peut entrainer
des dommages pour |'appareil. Arrétez les
foyers de cuisson une fois la cuisson termi-
née.

La surface de I'appareil peut étre brilante,
gvitez donc de poser des récipients en plas-
tique ou en aluminium dessus.

Nettoyez immédiatement tout matériau de
ce type ayant fondu sur la surface de I'ap-
pareil.

Evitez également d'utiliser ce type de réci-
pients pour y conserver de la nourriture.
N'utilisez que des casseroles a fond plat.

Placez la quantité de nourriture appropriée
dans les casseroles utilisées. Ainsi, vous
n‘aurez pas a effectuer un nettoyage super-
flu en évitant que vos plats ne débordent.
Ne posez pas les couvercles de vos poéles
et casseroles sur les foyers de cuisson.
Placez les casseroles de maniére a ce
qu'elles soient centrées sur le foyer de cuis-
son. Lorsque vous voulez déplacer la casse-
role sur un autre foyer de cuisson, soulevez-
la et placez-la sur le foyer de cuisson sou-
haité au lieu de la faire glisser.

Conseils concernant les plaques vitrocéra-
miques

La surface vitrocéramique est a I'épreuve
de la chaleur et n'est pas soumise aux dif-
férences de températures importantes.
N'utilisez pas la surface vitrocéramique
comme lieu de rangement ou comme
planche a découper.

N'utilisez que des poéles et casseroles avec
un fond usiné. Les bords tranchants peu-
vent rayer la surface.

N'utilisez pas de récipients et casseroles en
aluminium. L'aluminium endommage la sur-
face vitrocéramique.

Les débordements
peuvent endommager la
surface vitrocéramique
et entrainer un risque
d'incendie.

N'utilisez pas de réci-
pients avec un fond
creux ou incurve.

N'utilisez que des
poéles et casseroles
avec un fond plat. Elles
assurent un meilleur
transfert de chaleur.

Si le diametre de la
casserole est trop petit,
vous gaspillerez de
I'énergie.
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Utilisation des tables de cuisson

2 3

1 Plaque de cuisson a circuit double 21-23/12-
14 cm

2 Plaque de cuisson a circuit simple 14-16 cm

3 Plaque de cuisson a circuit simple 18-20 cm

4 Plaque de cuisson a circuit simple 16-18 cm
est une liste des diamétres de récipients
recommandés a utiliser sur les brdleurs cor-
respondants.

DANGER:
Evitez de laisser tomber un objet sur la table

de cuisson. Méme de petits objets comme
la saliére peuvent endommager la table de
cuisson.

Evitez d'utiliser des tables de cuisson
fissurées. De I'eau peut s'y infiltrer et
provoguer un court-circuit.

Si la surface est endommagée d'une ma-
niére quelconque (fissures visibles par
exemple), éteignez immédiatement I'appa-
reil pour réduire les risques d'électrocution.

Les tables vitrocéramiques a chauffage
rapide émettent une lumiere vive lors-
qu'elles sont allumeées. Ne fixez pas la
lumiere vive.
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Bandeau de commande

Fonelions
tarruptaur principal - Touchs
harche/Amét

2\ Reglage de chaleur

WV Reglage de chalewr

hdar
e
Affichage de la plague chauflants
{Reglage de chalewr 0 .8

Remarque :

® (ot apparell effectus un contrdle au moyen
de Punité de commande sensitive.

» Touours garder les bandsaux de
cormmands propras &t saes. La moisiasure

» L ez graphicpies ¢ les schémas ne sont
donnés qu'a tifre flustratil, Ueffichags réel

o les fonctions peuvent varlen
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Metire la {able de cuisson en
marche

Appuves Sur i@ touchse “@“ aur ke bandsay
de commands pendant au Moing 1 asconde.
Lo affichagss O b placue chauffanis
sTallumeront. La plague de cuisson est préte
& Vesmpiol Vous Douves & present allumsy
fsdlactionner différantas plagues chauffantes
danz les 10 secondss gul sulvent. Pendant
%%gmaii@mame&t de Finternupteur principal
LY, woun n'den pas aulwiag 4 ale
fonctionner 4 autres contrdiss,

Tous e affichages 97 de iz plagus
chauffanie et toutes s fracticns Jécimales
fees clignotent,

Lo table de cuisson sord réglée
automatiguement en mode de réserve
st aucun fonctionnement ne se produil
sous 10 secondes,

Si Pinterrupteur principal “@" st maniouls
pendant plus de 2 secondes, a table de
CuEsann est dleints of r8gide une rasels
foig en mode de résarve.

Sélectionnez les plagques
chauffantes (Zone de culsson)

¢ ) i Nakas,
iz b plague chauffants sélectionnse, la
fraction décimale da Maffichage de 1 plagus
chauffante liée 0P chignots,
La table de cuisson sora réglée
automatiquement en mode de réserve
=i aucun fonctionnement ne se prodult
sous 10 secondes.
3. Bagiez e riveau de chalour entrg « 1 » 8t
o 8w, OUENEE « §» 8l « 1o, & appuant sur
e touches “N au SWL

128 touchss “AN" ou N ot munies
dung fonction de réeddition B wous appuyez
sur Fung des touchss pendant une turde
molongés, & niveau de chaleur cotinuera

& augmentsr ou 4 diminuer toules les 0.4
seconds.

Sl wous Qommencsz par iz 1ouche "em”,
« ¥ » apparaira,
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La table de culsson sera régide
automatiquement en mode de réserve
st aucun fonctionnament ne se produit
sous 10 secondes.

Eteindre ia table de cuisson

Si Finderrupteur principal 4D ast maripuls
pendant plus de Z secondes, s iakde de
suisson exl algints o régide une nouvelis
s an mods de réserve,

S eigte ure chalew résidusiie dispanible
au moment o0 1a iable de ousson st
Steinta, oelie of sera indiques par un

e rdgulier dans Maffichage de plague
ohaufiants adapis,

Eteindre chaque plagque
chauffante :

1. Appedl simuitansg sur ies touches "W et
s»v%‘e

2, Diminution du réglge dechalewr &« 0
en appuvant aur ia ouchs “WF°

1. Appud simultand surles touches AW
5 A
La plaque chauffante souhaitée doit éte
choisie & {'aide de la touche 1) de sélecton
38 v plague chaulfande, La fraction décimale
apparalt & Méoran de la plagus chauffants ®
"L Les touches "N st "N dobvent Sire
appuyees simuitansment powr Steinde o
plagus chuuffante,

2. Réduction du réglage de chaoleur 3
« O » gn faisant fonctionner 2 touche *
S ode la plague chauffante souhaitée

La plaque chauffarde peut Sgalement &bre
Sreinte an réciuizant le réglage de chalsur 2
s $F oo,



Charge thermique

Cedte fonction faciite is culsson. Bt ia charge
tharmious st acte, ig tague chauffanis
ONCHONNSE Qvas ung DUISSANcEe Maximale
pendant ung période de temps ol lalieau-
11 La durée o chargs thermigque depend

chu rivasy de chaleur sdiectionng. Cs
fonctonnement est indinud au moyen d'un
« & » Slignotard qu alterne sves 1o valsur

chu régiage de chalewr { « & » pendant une
demi-gscands, 8t « 8 » pendant une autre
dermi-ascands) dans Pécran de la plague
chauffante. A igsue de i durde de charge
thermique, 1B planus de cuisaon 2 éteindra,
et la valeur du réglage de s chalewr
assiectonnde sera indigues de manidrs
Sortinue.

Chague plague chauflants comprend une
onctionnaité de oharge herminus,

Allumer la fonction de charge

thermique :

1. Mattrs la table de culsson en marche.
2, Bélsctionnes 18 pleque chauffante
souhaitée an appuyant sur les touches de
sélection de la plague chaulfants,

3, Sélectionnes o valewr « 8 » du reglage de
chialewr de la plague chaulfants & Vaide de
I touche "W | Aprgs le ragiage de chaleur
« B w, u & » paront affichss en train ¢'atermnsr.
Coct signifis gus 2 valeur de réglags da
chalsur « B » ot 3 fonction de chargs
thermique st déscrmalia activaes.

4, Enauite, définissaz ia valeur de réglage
de chaleur pounaites & laquelie o Dusson
continuera 4 i fin de la durge de charge
tharmmique, & Paide d2 1a touchs "W sous
10 secondes, En appuyant sur les touches
N o N de e gdagus ohauffonts, s
réglage de chalew entreg « @ » 8t « 1 » paut
atre utilicd, {par examnple, vous définiaser e
rdveau & 8.

S Uéoran affiche v A v el v B »
sternatharment pandant B sulsson de
chargs themique sntig « An gt o B
{par @), A NBsus de g durds de charge
thermious, is chiffre « 8 » a8ra indigud de
maniére continus.,

Eteindre la fonction de charge

thermique :
s g oharge thermioue peut Stre éleinte

pramatursment en appuyant sur la touche
N iusord ce que e réglags de chalsur
« 0 » Apparaisss

Sécurité enfants

Afin éviter auy endonts de metire ke
plaques chauffartes en marchse, vous
pouver empdcher 3 iable de culsson o' dlre
afumas par magarde, La fonctionnalitg
Sénwritd aenfants et CONGUS PO vamDuiisr
Funité de commande sensitive au cowrs dun
roCessus cemptinud comporiant plusisurs
&apss,

Le verrouiiage 8t s ddverrouiioge de la
fonction Sécunts enfants ne pont disponides
aqu'sn mode de réssrve,

Comment verrouille le module :

1. Metire iz table de culsson enmamhe 3
Yaide de interruptaw princips Q"

2. Appuysz sur 182 touches ) at "N

” gimuttansment pendant au moing 2
Secnndes.

3. Ensuite, appuyvez & nouveau suwria touchse
La fonction Séourité snfards sera actives &t
tous les affichapges de la plague chauffante
indiqueront is symitcle L,
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forstiornemeant. B ung ou plusieurs
plagues chauffanies ne sont pas deintes
par megarde, I plagus chauffanis sera
désactivés automatiquement au bout d'un
cartain emps. (volr tableau-1 c-desanug)
La limite de ia durde de fonctionnament
dépmj du reglags de chaleur sélechonnés.
5 ung minutens stait E‘Bocxee ala

plague chauffants, slors un symbolke

= (0 » g'affichera & Méoran de la minuters
pendant 10 secondes (aprés 10 secondss,
Pirdicateur de ohalewr résiduslie 2’alumeral
Ensuite, Péoran 02 o minuteris o'élaind,

Apres sedlr gteint de manigre sutomatique 18
plague chauffanis tel gu'indinué ci-dessus,
celie-oi aat opdratde & nowveau & g durée

de fonchomnnement masimale pow oe réglage

de tempdrature o3t appicues.

Annuler e verrouiliage enfants :

La fonction Béouwnite enfants est aclivée de la
mame fagon qu'slie peut e d8sacthvés

1, Mathe 3 tabie O culsson en marche 4
T'aide de interrupteur principal ‘O
2 ADDUYRT Uy 1Bs toun *wgsy) et "N

" sirmuttandment pendant au moins 2
;ecaﬂdm»
E"e uite, appuysr & nouwvesu sur 13 touchse

55

Tous s domng de o plague chauffants
affichent au cows de o perinds de
devarrcul ai}’—\ £ isparaiiea immadistament
aprés un deverrcuiians rdussl.

Limitations de la durée de
fonctionnement

La commands de a table de cuiazon
dispose d'ung imitation de s durds de

Réglage de Piagse Plage de Limitation de Durée de
chaleur dinterruption  |démarrage {en  1a durde de charge
{en secondes}  |Secondes) fonclionnement | thermigque en

{en heurse} seconde

[§] G & g -

i 45,9 1.1 e -

1 458 14 8 a0

2 436 2.4 5! 180

3 41,3 5.7 5 288

4 B384 85 & 380

9 358 113 4 310

g 331 148 1.5 150

7 282 20,8 1.5 210

8 192 278 1.5 270

g G 470 1.5 -

Tableau -1:Paramétres de réglage de ompdraturs

Fonctions de chalsur résidusiis

Uree {chaleur résichuslis) “Hr gaffiche a

acran de g plague chauffarde J'une plagus

chauffante désactivée cu d'une table de

cuisson & une température de surface
supgrisurs & BISD Stalt détsrmings powr

i3 fable de ouisson, Un « 8« g’alfichen &

Pacran rsgus 1o ohaleur répiduse descand

en gessous du seult de 80 P,

ADres wre interrupdion de o tension
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 durge de ovele 1 470 8

o alimertation, Pecran de Mafichage os

i chaleur réxiduelie cignots sila plagus
chauffante correspondante avalt we
chaleur résiduslie supsriewrs a 80 ™0 avant
Pindarruption de Valimentation. Uaffichage
chionoters usou'é o8 que o8 i durde de
chaleur residiuslie masimale expig ou que
in plague chauffante soft séectionngs st
actives,




Calibration du capteur et messages d’erreur

La commande de i fable de cuisson
effectus une calitation automatique par
rapport 8u capteur, vitre o} conditions
ambiantas aprés Fapplication de fa tersion
principale, Aucun obiet negt autorisé
couvrl 1a surface vilrge du capteur au cows
de ia caliration. En outre, la commande de
ia talde OB oulsson ne Daut e expcade &
ung forke Humination, comme B lumigre du
aoiel, les fortes umidres halogdnes, &g,

Exemple de Mapplication:

La calibration s'effectue sans
probi2mes si Villumination suivante est
présente:

Humingtion & ravers une ampouls sans
rdflectew (TOOW, opall sur une distance de
7O o au-dessas O 1o fabie de culsson
witrocBramigus.

Aprds une calibration rdussis, i fonction de
iz table de culgson ast sgalementd garantie,
réme aves une forte llumingtion. Clest
Fexempls du faiscean minsux halogéne
aver réflacinur ROWL

En czs d'errsuy, la calibration est répaite
WBQUa o8 ous 183 condlitions ambiantes
favorizent une calibration réussie. Le
fonctionnement de fa commands de la

table de culsson nest possible ous slia
oalitration de ous ies captewrs st tamings
AV SUO0ES,

La commande sensitive est
munie 'un détecteur gui
protége contre Ia surchaufie,
En réponse au détectour, e
brileur en guestion sera désactivé.
Pour plus ¢'informations concernant
fes explications ou messages d’arreur,

Haison de erreur Affichage |
Temoin ambiant rop devd Fi

vovant de puisation aokde fubs |F2
Huorasoentt

Capteur couvert aves un oljet |F3
Diiant

Temcin ambiant forlement F4
Huctuant

Tableau -2: Codes Jarewrs of souwoes
d'errews

Wous dever erdever 1ous el obists suria
table oo oulsson pendant s provessus de
satration. Bien plus, e mcin ambiant
ne doit pas &ve rds vk au cows de g
satration.

S Puttisateur raQol e messages FB, F2
o F4, i deven Stsinore toutes 188 sownes
e temuoin amibderd. Dans s cas conbrais,
& deven couvrlr o fendlre pendant le
GoEssus de calbration aprds s pramisr
ranchsment au cordon dalimentation.
Aprds un processus de calibration réussd,
fa commands e un taux il dlevs de
o amblant,

Pendant s fonctionnement de i commands
de la table de cuisson, celie-cf adopte

st calibre & nouveau ies changemsnis
rdervanus dans les congiions amblantas.

veuiler consuller e tableau.

En cas d'enclenchement ininterrompu
gune touche {pendant plus de 10
secondes), le systéme de commande
entier 3era désactivé et un signal
permanent retentira.
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B Maintenance et entretien

Généralités

Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera
la durée de vie et diminuera I'apparition de pro-
blemes.

DANGER:

Débranchez I'appareil de la prise d'alimen-
tation avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:

Laissez I'appareil refroidir avant de le
nettoyer.

Les surfaces chaudes peuvent brler !

e Nettoyez |'appareil apres chaque utilisation.
Il vous sera ainsi possible d'Gter plus faci-
lement les résidus de nourriture éventuels,
gvitant ainsi qu'ils ne brilent lors de I'utili-
sation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est
nécessaire pour nettoyer |'appareil. Utilisez
de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer I'appareil
et essuyez-le a I'aide d'un chiffon sec.

e \eillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immé-
diatement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de
['acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée. Uti-
lisez un chiffon doux avec un détergent li-
quide non abrasif pour nettoyer ces parties,
en prenant soin de toujours frotter dans le
méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

20/FR

« Y\ 'utilisez pas de nettoyeurs & vapeur pour lg,
l nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présen-

tent un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Surfaces vitrocéramiques
Essuyez la surface vitrocéramique a I'aide d'un
chiffon humidifié a I'eau froide pour ne pas
laisser de traces du produit de nettoyage. Séchez
a I'aide d'un chiffon doux et sec. Les résidus
peuvent endommager la surface vitrocéramique
lors de 'utilisation suivante de la table de cuis-
son.
Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique
ne doivent en aucun cas étre grattés au moyen
de lames a crochet, de laine d'acier ou d'outils
similaires.
Eliminez les traces de calcaire (taches jaunatres)
avec un détartrant comme le vinaigre ou le jus de
citron. Vous pouvez également utiliser les pro-
duits appropriés disponibles dans le commerce.
Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et atten-
dez qu'il soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la
surface de la table de cuisson avec un chiffon
humide.
« Les aliments sucrés, cremes épaisses et
sirops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroi-
disse. Dans le cas contraire, la surface

vitrocéramique peut étre endommagée de
maniere irrémédiable.

Avec le temps, une Iégére décoloration peut se
produire sur les revétements ou d'autres sur-
faces. Cela n'affecte en rien le fonctionnement
du produit.

La surface vitrocéramique se décolore et se
tache dans des conditions normales d'utilisation,
il ne s'agit pas d'un défaut.




Recherche et résolution des pannes

Le four emet des hruits metalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.
e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces
bruits. >>> Cela n'est pas un défau.
Le four ne fonctionne pas.
e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.
e | 'appareil n'est pas relié a la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.
e Sil'écran ne s'allume pas lorsque vous rallumez la table de cuisson. >>> Débranchez I'appa-
reil au niveau du disjoncteur. Attendez 20 secondes et rebranchez-le.
Consultez le technicien autorisé ou le
revendeur qui vous a vendu I'appareil si
0US Ne parvenez pas a résoudre le pro-
bleme aprés avoir suivi les instructions
comprises dans ce chapitre. N'essayez

jamais de réparer un appareil défectueux
vous-méme.

21/FR



Prosim, ¢téte nejprve tento ndvod.

Cher client,

Dékujeme za vybér produktu Beko. Doufame, Ze s timto produktem, ktery byl vyroben s vyuZzitim vysoce
kvalitni a moderni technologie, dosahnete téch nejlepsich wysledki. Proto si pfed pouzitim produktu
Pokud produkt pfeddte dalSi osobé, rovnéZ ji pfedejte ndvod k pouZziti. Dodrzte veSkerd varovani a
informace obsazené v ndvodu k pouziti.

Nezapomeiite, Ze tento navod se milZze vztahovat i k nékolika jinym modellim. Rozdily mezi modely jsou v
navodu vyslovné uvedeny.

Signification des symboles

Tout au long de ce manuel, les symboles suivants sont utilisés:

Duile7ité informace o uZite¢nych tipech k
pouZiti,

Varovani na nebezpecné situace vici
Zivotu a majetku.

Varovani na zasah elektrickym
& proudem.

/N
ﬁ Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces chaudes.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

C € Made in TURKEY
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ﬂ Dulezité pokyny a upozornéni tykajici se bezpecnosti a
zivotniho prostredi

Tento oddil obsahuje bezpeCnostni
pokyny, které vam pomohou predejit
riziku zranéni a poskozeni.
Nedodrzeni téchto pokyn( zrusf
platnost zaruky.

Obecna bezpec¢nost
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Toto zafizeni mize byt pouzivano
détmi starSimi 8 let a osobami se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo duSevnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem zkuSenosti,
pokud je na né dohlizeno nebo
byly pouceny o pouziti zafizeni
bezpecnym zplisobem a rozumi
zahrmutym rizikdm.

Deti si nesmi se zafizenim hrat.
CiSténi a udrzba uzivatelem nesmi
byt provadéna détmi bez dozoru.
Instalaci a opravy museji vzdy
provadet pracovnici
autorizovaného servisu. Vyrobce
neodpovida za Skody vzniklé pfi
procesech provadénych
neopravnénymi osobami, mlize
dojit i k propadnuti zaruky. Pred
instalaci si peClivé prectéte
pokyny.

NepouZivejte vyrobek, pokud je
vadny nebo vykazuije viditelné
Skody.

Po kazdém poutziti zkontrolujte,
zda jsou vSechna funkeni tlaCitka

vypnuta.

Elektricka bezpecnost

Dojde-li k selhani produktu, nesmi
byt pouzivan az do okamziku
opravy zastupcemm
autorizovaného servisu. Hrozi
riziko zasahu elektrickym
proudem!

Produkt zapojte pouze do
uzemneéneé zasuvky s danym
napétim a ochranou uvedenou v
"Technické udaje". Uzemnéni
musi zajistit kvalifikovany
elektrikar, pokud pouzivate
vyrobek s transformatorem nebo
bez néj. NaSe spoleCnost nenese
Z4dnou zodpovédnost za
problémy vyplyvajici z
neuzemneéni produktu v souladu s
mistnimi smérnicemi.

Produkt nikdy nemyjte nalitim
vody na néj! Hrozi riziko zasahu
elektrickym proudem!

Produkt musi byt béhem instalace,
udrzby, Cisténi nebo oprav
odpojen.

Pokud je napajeci kabel poSkozen,
musi jej vyménit vyrobce, jeho
servisni zastupce nebo obdobné
kvalifikovana osoba, aby se
predeslo riziku.

Pouzijte pouze kabel uvedeni v
"Technické udaje".



Spotrebi¢ musi byt nainstalovan
tak, aby byl ze sité zcela odpojen.
Oddéleni musi byt zajisténo bud
zastrCkou nebo spinacem
vestavénym do fixni elektrické
instalace, v souladu se stavebnimi
smérnicemi.

V8echny Cinnosti s elektrickym
zafizenim a systémy mohou
provadet jen autorizované osoby.
V pripadé jakychkoli poskozeni
vypnéte pristroj a odpojte jej od
napajeni. Za timto ucelem
vypnéte domovni pojistku.
Zkontrolujte, zda je hodnota
pojistky kompatibilni s vyrobkem.

Bezpecnost produktu

SpotrebiC a dostupné Casti se pri
pouzivani zahfivaji. Davejte pozor,
abyste se nedotkli topnych prvka.
Déti do 8 let véku udrzujte mimo

dosah nebo pod stalym dohledem.

Nikdy nepouzivejte vyrobek,
pokud vas usudek nebo
koordinaci ovliviuje pouziti
alkoholu a/nebo 1éka.

Soyez prudent lors de I'utilisation
d'alcool dans vos plats. Alkohol
se pri vysokych teplotach vyparuje
a milZe zpUsobit pozdr, jelikoZ se
vzniti, kdyz se dostane do
kontaktu s horkou plochou.
Nestavte zadné hoflavé materialy
vedle vyrobku, jelikoZ jeho boky
se pfi pouzivani zahreji.

VSechny vétraci otvory museji
zUstat bez prekazek.

Na Cisténi spotrebice nepouzivejte
parni CistiCe, mohlo by dojit k
zasahu elektrickym proudem.
Vareni bez dozoru, pfi kterém
pouZzivate tuk nebo olej mize byt
nebezpecné a miZe zpdsobit
pozar. NIKDY se nepokouSejte
uhasit ohen vodou, ale vypnéte
spotrebiC a poté plamen zakryjte
pokliCkou nebo hasici rouskou.
NebezpeCi pozaru: Na povrchu
ur¢eném Kk vareni neskladujte
74dné predmeéty.

Je-li povrch nalomeny, vypnéte
spotfebiC, abyste tak predesli
moznosti Urazu elektrickym
proudem.

SpotrebiC by se nemél spinat
pomoci externiho Casovace nebo
samostatného dalkoveho ovladani.
Tlak pary vzniklé z diivodu
vihkosti na povrchu trouby nebo
ve spodni ¢asti konvice mize
zplisobit nadskakovani konvice.
Proto je nutno zajistit, aby byl
povrch trouby a dno hrncli vzdy
suché.

Pouzivejte pouze Srouby navrzené
vyrobcem kuchynského
spotfebiCe nebo uvedené
vyrobcem spotrebice v navodu k
pouziti jako vhodné nebo Srouby,
které jsou zapojené do spotiebice.
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PouZiti nevhodnych Sroubl mize
zplisobit nehody.

Pro spolehlivost ohné:

o Ujistéte se, zda zastruCka zapadla
do z&suvky a nezplisobi vznik
Jiskry.

e Nepouzivejte poSkozeny nebo
nalomeny prodluzovaci kabel ani
jiny nez origindlni kabel.

e Ujistéte se, zda je pri zapojeni
neni na zastrcce Zadna vihkost
ani kapalina.

Urcené pouziti

e Tento vyrobek je ur¢en pro domaci
pouziti. Komercni pouziti neni
pripustné.

e Toto zarizeni je urCeno jen pro
vareni. Nesmi se pouzivat na jiné
ucely, napriklad k vytapéni
mistnosti.

e \/yrobce nezodpovida za zadné
Skody zp(isobené nespravnym
pouzitim nebo manipulaci.

Mises en garde pour les enfants

e Pristupné ¢asti se mohou béhem
pouzivani rozehrat. Malé déti
udrzujte mimo dosah.

e (Obalové materialy jsou pro déti
nebezpecné. Udrzujte déti mimo
dosah obalovych materidl(. Veuillez
jeter les fournitures d'emballage en
respectant les normes relatives &
I'environnement.

e Elektrické vyrobky jsou nebezpecné
pro déti. Udrzujte déti mimo tento
vyrobek, pokud je v provozu,
nedovolte jim hrat si s vyrobkem.

6/CZ

e Nad spotrebi¢ nestavte zadné
predméty, na néz by déti mohly
dosahnout.

Likvidace starého vyrobku

Dodrzovani smérnice WEEE a o lik-
vidaci odpadii:

Tento produkt splfiuje smérnici EU WEEE
(2012/19/EU). Tento vyrobek nese
symbol pro tfidéni, platny pro elektricky a
elektronicky odpad (WEEE).

Tento produkt byl vyroben z vysoce
kvalitnich sou¢asti a materidl(i, které Ize
Znovu pouzit a které jsou vhodné pro
recyklaci. Produkt na konci Zivotnosti
nevyhazujte do bézného domaciho
odpadu. Odvezte ho do shérného mista
pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Informace o
téchto sbérnych mistech ziskate na
mistnich ufadech.

Dodrzovani smérnice RoHS:

Produkt, ktery jste zakoupili spifiuje
smérnicih EU RoHS (2011/65/EU).
Neobsahuje zadné Skodlivé ani zakdzané
materialy, které jsou smérmici zakazané.

Likvidace obalovych materialii

e (Obalové materidly jsou nebezpetné
pro déti. Obalové materialy
uschovejte na bezpecném misté
mimo dosah déti. Obalové materialy
vyrobku jsou vyrobeny z
recyklovatelnych materialQ.
Zlikvidujte je spravneé a tfidte je v
souladu s pokyny pro likvidaci
recyklovaného odpadu. Nelikvidujte
je s béznym domacim odpadem.



7 Obecné informace
Piehled

1 Plotna s jednim obvodem
2 Montazni svorka
3 Plotna

Technické parametry
Napéti/frekvence

Celkova spolfeba energie
Pojistka

Tyn kabelu / privez

Délka kabelu

VngjSi rozméry (vska/Sitka/hloubka)

Bozmery lnstalace Bitka/hloubka)
Horak)

Vpledi view

Rozmé

Wkon

Vzadu vievo

Hozme

\ykon

Vzadu voravo

Rozméry

Wkon

Vpedu vpravo

Bozmeén

Vykon

echnické parametry se mohou ménit bez

predchoziho upozornéni za Ucelem

Sovani kvality vyrobku.

Obrazky v tomto navodu jsou schematické a
nemuseji se shodovat s vasim vyrobkem.

4 Kryt zakladny
5 Plotna s dvéma obvody

220-240 V~/380-415 V 2N ~ 50 Hz
B7o0 W

min. 16 Ax2/32A

HOBER-E Bx { Emm /3595 mm
max.2m

55 mm/580 mm/510 mm

560 ni490 nun

Plotna s dvéma obvod
210/120 mm

22000750 W

Plotna s jednim obvodem
4o mm

1200 W

Plotna s jednim obvodem
180 mm

1800 W

Plotna s jednim obvodem
160 mm

1500 W

Hodnoty na Stitcich vyrobku nebo v
doprovodné dokumentaci jsou zjiStovany v
laboratornich podminkach podle pfislusnych
norem. Podle provoznich a okolnich
podminek vyrobku se tyto hodnoty mohou
menit.
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K] Montaz

Vyrobek musf nainstalovat kvalifikovand osoba v
souladu s platnymi pfedpisy. Jinak neni mozné
uznat zaruku. Vyrobce neodpovida za Skody
vzniklé pfi procesech provadénych
neopravnénymi osobami, miize dojit i k
propadnuti zaruky.

Za piipravu mista a elektrické instalace
yrobku odpovida zakaznik.

NEBEZPECI:
\lyrobek musi byt instalovan v souladu se

vSemi mistnimi a/nebo elektrickymi
vyhlaSkami.

vyrobku. Pokud néjaké objevite, neinstalujte
iej.

PoSkozené vyrobky mohou ohrozit vasi
bezpednost.

NEBEZPECI:
Pred instalaci zkontrolujte pfipadné vady na

* min.
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Pred montazi

Varna deska je ur€ena pro instalaci do bézné

pracovni desky. Mezi pfistrojem a kuchyriskymi

sténami a nabytkem musf z{istat bezpe¢nostni

vzdalenost. Viz obrdzek (hodnoty v mm).

e |ze jej pouZivat i jako samostatné stojici
spotfebiC. Nad povrchem desky je nutno
pocitat s minimaini vzdalenosti 750 mm.

e (") Pokud nad spordkem instalujete digestor,
upravte vySku instalace podle pokyn(i
vyrobce digestofe (min. 650 mm)

e Sgjméte obalové materidly a prepravni
zamky

e Povrchy, syntetické laminaty a lepidla
museji byt tepluvzdorné (100 °C minimum).

e Pracovni deska musi byt v roviné a
vodorovné upevnéna.

e \yfiznéte otvor pro varnou desku v pracovni
desce podle montaznich rozmérd.




Instalace a pripojeni
e Pristroj Ize instalovat a pfipojovat jen v
souladu se zakonnimi predpisy.
Neinstalujte varnou desku na mista s
ostrymi hranami nebo rohy.
e zde nebezpeCi zZlomeni sklokeramického
povrchu!

Elektrické zapojeni

Zapojte vyrobek do uzemnéné zasuvky/vedeni
chranéné pojistkou o vhodné kapacité podle
tabulky "Technické parametry". Uzemnéni musi
zajistit kvalifikovany elekirikar, pokud pouzivate
vyrobek s transformatorem nebo bez néj. Nase
spolecnost neodpovida za Skody vzniklé z diivodu
pouzivani vyrobku bez spravného uzemnéni v
souladu s mistnimi predpisy.

NEBEZPECI:
\iyrobek smi pripoijit k napdjeni pouze

autorizovany a kvalifikovany pracovnik.
Zarucni InGta vyrobku zacind bézet az po
fadné instalaci.

\yrobce neodpovida za Skody vznikié pfi
procesech provadénych neopravnénymi
osobami.

NEBEZPECI:
Napajeci kabel je nutno nepfiskfipnout,

ohnout ¢i zmacknout, nesmi pfijit do styku s
horkymi ¢astmi zafizeni.

PoSkozeny napajeci kabel musi vyménit
kvalifikovany elekirikdr. Jinak je zde
nebezpedi zasahu elektrickym proudem,
zkratu nebo pozaru!

Zapojeni musi spliovat narodni predpisy.
Udaje napdjeni museji odpovidat ddajiim na
typovém Stitku pristroje. Typovy Stitek je na
zadnim Kkrytu vyrobku.

e Napdjeci kabel vaSeho vyrobku musf
odpovidat hodnotdm v rabulce "Technické
parametry".

NEBEZPECI:
Nez zahdjite jakoukoli Cinnost na elektrické

instalaci, odpojte vyrobek od napajenti.
Hrozi riziko zasahu elektrickym proudem!

Pripojovani napajeciho kabelu
1. Pokud s vyrobkem neni doddn napdjeci
kabel, napdjeci kabel zvoleny podle tabulky

(Technické parametry, strana 7) v souladu s
elektroinstalaci ve vaSem domé musi byt
pfipojen k vaSemu vyrobku podle pokyn(i ve
schématu ke kabelu.
Pokud nelze odpajit vSechny pdly v napdjeni, je
nutno pfipojit odpojovaci zafizeni s odstupem
kontaktd nejméné 3 mm (pojistky, bezpeénostni
spinacCe, stykace) a vSechny poly tohoto
odpojovaciho zafizeni museji byt vedle vyrobku
(nikoli nad vyrobkem) v souladu se smérnicemi
IEE. Nedodrzeni tohoto pokynu mlZe vést k
provoznim problémCm a neplatnosti zaruky na
vyrobek.

Doporucujeme provést dalsi ochranu
dpojovatem zbytkového proudu.

2. Otevrete kryt bloku svorek Sroubovakem.

3. Zasuite napdjeci kabel do svorky kabelu pod
zakonCenim a upevnéte jej k hlavnimu trupu
pilozenym Sroubem na svéraci soucastce.

4, Pipojte kabely podle pfilozeného schématu.

Goppar bridge

4

E3

T =
T

L BROVIN

NEUTRAL 8.UE

NEUTRAL EBLUE

EAR TH YEL-GRN |

3
b
@
¢
i
o
&

3X2.5mm 2
400V 2N ~ 230V ~ 230V ~

H

5X1.5mm # 5X1.50mm 2

5. Po dokongeni zapojeni kabelu uzavfete kryt
bloku svorek.

6. Vedte napdjeci kabel tak, aby nebyl v
kontaktu s vyrobkem a nedoslo k jeho
primacknuti mezi vyrobek a sténu.

Napajeci kabel nesmi byt delsi nez 2 m
bezpecnostnich divoda.

Instalace vyrobku

1. Tésnéni, které je soucasti baleni, musi byt
naneseno na spodni okraj varné desky dle
obrdzku béhem instalace varné desky.

9/CZ



. sku na pracovni desku a
nastavte ji do spravné polohy.

3. Pomoci montaznich svorek upevnéte desku s
vyuzitim otvorti v dolnim krytu.

min. 20 & max. 40 mm
min. 50 mm

Varnd deska

Sroub

Montazni svorka
Pracovni deska
Tésnéni

Oddélovaci deska

D O W N = 3
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Pohled zezadu (otvory pro pfipojeni)

) I

» QUpevnéni spojdl k jinym otvordim neni vhodny
postup z bezpecnostnich divodd, jelikoz
m{ze poSkodit systém plynu a elekifiny.

Posledni kontrola

1. Zapojte napajeci kabel a zapnéte pojistku
vyrobku.

2. Zkontrolujte funkce.

Likvidace starého vyrobku

e Uschovejte si origindini karton od vyrobku a
pfepravujte vyrobek v ném. Dodrzujte
pokyny na kartonu. Pokud neméte originalni
karton, zabalte vyrobek do bublin nebo
silného kartonu a pevné oblepte paskou.

Zkontrolujte vzhled vyrobku, zda neobsahuje
Skody, k nimZ mohlo dojit pfi pfepravé.




A Priprava

Tipy pro dsporu energie
Ndsledujici informace vdm pomohou pouzivat
zafizeni ekologicky a uSetfit energii:

Zmrazeng potraviny pred vafenim rozmrazte.
Pouzivejte panve/hrnce s viky na vareni.
Pokud neméte viko, spotfeba energie mlize
vzriist a7 ¢tyfnasobné.

Zvolte hofék, ktery je vhodny pro rozmér
dna hrnce. Vzdy zvolte spravny rozmér
hrnce pro pfipravovany pokrm. VEtsi hrnce
vyZaduiji vice energie.

Dévejte pozor a pouZzivejte ploché hrmce pfi
vareni na elektrickych deskach.

Hrnce se silnym dnem zaruuji lepsi
vodivost tepla. Dosdhnete tak Uspor energie
az01/3.

Nédoby a hrnce museji byt vhodné pro
plotny. Dna nadob nebo hrncli nesméji byt
mensi nez plotna.

Plotny a dna hrncdl udrzujte &isté. NeCistoty
sniZi vodivost tepla mezi plotnou a dnem
hrnce.

U dlouhodobgého vareni vypnéte plotnu 5 aZ
10 minut pfed koncem doby vareni. Pokud
vyuZijete zbytkového tepla, dosahnete dspor
energie az 0 20%.

Uvodni pouziti
Prvni ¢isténi produktu

Povrch se miZe poskodit viivem nékterych
saponat(i nebo Cisticich materidl{.
NepouZivejte agresivni saponaty, Gistici
prasek/mléko ani ostré predmety pfi Cisténi.

. Sejméte vSechny obaly.
2. Setfete povrch vyrobku vihkym hadfikem

nebo houbitkou a osuste hadfikem.

11/CZ



B} Pouzivani varné desky

Tipy pro sklokeramické varné desky

Obecné informace o vareni

Nikdy neplite panev olejem do vice nez
jedné tretiny. Pri nahfivani oleje
nenechdvejte varnou desku bez dozoru.

Prehaty olej znamena nebezpedi
pozaru. Nikdy se nesnazte mozny
ohefi uhasit vodou! KdyZ se olej vzniti,
prikryjte jej pozarni dekou nebo vihkym
hadrem. Vypnéte varnou desku, pokud
je to bezpecné, a zavolejte hasice.

e Potraviny pfed smazenim peclivé osuste a
opatrné vlozte do horkého oleje. Pfed
smazenim zkontrolujte, zda zmrazené
potraviny zcela rozmrzly.

Nezakryvejte nadobu, v niZ zahfivéte olej.
Panve a hrnce umistuijte tak, aby jejich
rukojeti nebyly nad varnou deskou a
nemohlo dojit k jejich spaleni. Na desku
neumistujte nevyvézené a snadno
preklopitelné nadoby.

e Nazapnuté varné oblasti nepokladejte
prazdné nadoby a hrnce. Mohly by se
poskodit.

e Provoz varnych oblasti naprdzdno bez
nadoby nebo hrnce miize poskodit vyrobek.
Jakmile dovafite, vypnéte varné oblasti.

e Jelikoz povrch vyrobku miize byt horky,
nepokladejte na néj plastové ani hlinikové
nadoby.

Jakékoli roztavené materidly z povrchu
ihned odstrarite.

Takové nadoby by nemély byt pouzivany k
uchovévani potravin.

e Pouzivejte pouze hrnce a nddoby s plochym
dnem.

e Do hrneli a panvi vkladejte pfimérené
mnozstvi potravin. Takto nebudete muset
provadét zbytecné ¢isténi z dlvodu
pretecent.

Nepokladejte poklice hrci nebo panvi na
varng oblasti.

Pokladejte hrnce do stfedu varné oblasti.
Pokud chcete hrnec posunout na jinou
varnou oblast, zvednéte jej a postavte ho
tam, neposunuijte jim.

12/CZ

Sklokeramicka deska je odolna proti horku a
neohrozi ji ani velké teplotni rozdily.
Sklokeramickou desku nepouzivejte k
ukladani véci ani jako krajeci prkénko.
PouZzivejte pouze hrnce a panve se strojové
upravenym dnem. Ostré okraje mohou
zplisobit poskrabani povrchu.

NepouZivejte hlinikové hrnce a panve. Hlinik
poSkozuje sklokeramickou plochu.

Rozlité potraviny mohou
poskodit sklokeramickou
desku a zplisobit pozar.

NepouZivejte nadoby s
konkdvnim nebo
konvexnim dnem.

l ' Pouzivejte pouze hrnce
1 : a panve s plochym
dnem. Ty zajistuji snazsi

prenos tepla.
Pokud je prlimér panve
prili§ maly, budete

e plytvat energii.
Pouzivani varnych desek

2 3

M wnNn =

Plotna s dvéma obvody 21-23/12-14 cm
Plotna s jednim obvodem 14-16 cm

Plotna s jednim obvodem 18-20 cm

Plotna s jednim obvodem 16-18 cm je seznam
doporucenych priimérd pro hrmce nebo panve
na prislu$né horaky.



l NEBEZPECH:

Nedovolte, aby cokoli padio na varnou Skiokeramické desky s rychlym ohevem
desku. | malé predméty, jako je slanka, vyzarUjf jasné svétlo, jakmile je zapnete.
mohou varnou desku poskodit. Nedivejte se do jasného svétla.
Nepouzivejte praskié varné desky. Témito
prasklinami milZe prosakovat voda a
zplisobit zkrat. . ,
V pripads jakéhokoli poskozeni na povrchu Ovladaci panel
(napf. viditelné praskliny) okamzité vypnéte
zafizeni, abyste snizili riziko zasahu
elektrickym proudem.

Flotynka fvarmna zéna)

Hiavri spina - kidvesa ZAP/VYP w
Kontrotka vibéru

&J
A~ Nastaveni ohfevu @
s MNastaveni ohfevu 8
f) YWhdr plotynky (pfepingnd [_3

Dispdsi plotynby hastaven! ohfevu
0.8

Poznamka:

& Jerto spotfelid se ovidgda pomoci
dobvliového oviadant.

» Oiadaci panaly vady udriujie disté

a suchs. Vihkest a nedistoly mohou
podkodit funkal,

+ Grafika a obhrdzky mali pouzs informativrd
aéel. Skutedne zobrazeni neles funbcs se
moho &,
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Zapnuti desky

Stisknste Kavesu ‘@7 minimaing i dhoby
1 sskundy. Displel plolinky se rorsyit,
Piotynkea i piipravens K poudi, Béhem
daigich 10 sekurd miZete zapnout fvybrat)
dadl pletynky. B&hem obsluby havntho
spinate "0 | nenl povoleno spustil dald
ovlddac prky.

Displeie plotyniy biikad “BF o také viachny
soundsefic] desatinnd Sarky.

Plotynka se automaticky nastavi do
pohotovosinihe reZimu, nedojde-li ke
spusténi béhem 10 sekund.

Je-l Blasnd goingd @ stisknut déle nez 2
sekundy, Varnma z4na e vWene 8 Znovi e
nastavt do pohotovostnho refima,

Vybér plotynek {varnych z26n}

1. Zopndtevarmou deslor

2. SHisknéle tadiko whdn plotirky e
wyhéru varmé plobinky se desstinnd Sarka
souvisslic varns plotinky na displel “gjr
rozhiika.

3. Urovel ohievu nastavte v rormezi ™4™ g
4“9 nebo 9% 5
#47 afisknutirn kKldves "N nebo T

Kidveay "N nebo "N jsou whavend
funkel opaovint, Polud stisknéte nélderoy
7 Wldves déle, Groven ohfievu se bude
sniZovat nebo zvySoval kazds

0.4 sekundy

Fadtnete-l g Kavesou "N zobras! seM@7.
Plotynka se sutomaticky nastavido

pohotovosiniho reZimu, nedojde-li ke
spusténi béhem 10 sekund.
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Vypnuti desky

Je-l hlawn spinad @ stisknut déle ne 2
sebundy, vama zOng se wone a Zriovu s
nastad do pohoiovestnihe reimu,

de-l pftomne po vypnud desky zhvikova
tepln, zobrazi se to i na pislusném displel,

Vypnull jednotiivych plotynek:

Varmou plotinku Fevyorout 2 ilzedmi
Fptisoby:

1. Boufasny dotyk kaves "N g N
2. SnFenl nastaveni ohfavy na U pomod
Klavagy “so”

1. Soudasny provoz kldves “/\" a s
PoZadovansg plotinka musi byt vyhrdna
pomoct Kidvesy pro whér varmych plobinek
" Na displef varné plotynky 400"
zobrazi desslinns Sarka. Klavesy /" a
S gl byt stisknuty ve steiny okangik, &
oot fe mozné plotinky vypnowd

2. Snifeni nastaveni chievu na "%
pomoci kidgvesy “\" poZadovane

plotynky

Ploberku ma vypnout srdferim nagiavenina
ﬁ{}!}



Oh¥ivani

Tato funkoe usnadfule vafend. Je-l ohfivani
akfivni, potom ze plotynke pougivas
madmalnim vwieonsm §iz tabulka 11 Cas
ohfevu zavisth ngcwbrand grovnd ohifevu,

To e vwrnadeno blikalicim “A” atfidaiicim
nastavenou hodnotu napk pdl sekundy “A7
a pilk sekundy “87) na displell plotinky.
Na konct Gasu ohfevu se plotynka wons

a hodrots nastavent ohfeww, erou iste
wybrall, g2 postupn® wrnadl

Kaddd varna glotvnka iewhaversd funbgd
ohfevt

Zapnutl funkce ohfevi

1. Zapnéte vamoy daska.

2. Stisknutim Hadiek wherte pofadovanou
wotyries

3. Wyberte hodnotu nastaven! *8” pomoal
klavesy “" | Po nastaveni ohfevy,

s zobrazi 9% a “A" | To znamend, 2o
hoodnota nastavent chifevu 9”7 i nyrd
alkdivni,

4. Polom nastavie poZadovanou hodnotu
ohfev, ofi N bude vafen! pokratoval po
ukandeni ahifevu, poudiite Klavesy ¥V g
to do 10 sekund, Stisknutin #% nebo
P s obfey nastavit pomoct 987 & %1% |
fhapt nastavite drover 6),

5. Béhem varord s8 na displel stiida *"A% 5
6" {o.0.) Na koncl ohisvu ae zobrazi “67 .

Vypnuti funkce ohirevu:

= Ohvey lze vwonout stisknutirn Kidvesy
8\ dokud gs nezobrazi “07

s DepSeryg vykon ize smesat pomon!

AN 5 ' T nebo st Grovedt postupng
stsknutim “ " na 0%

* Aktivace rozsifené zony:
{* Je-l vade vamma deska whavena témito
funkesmi}

Zekladnt #6na must byt nastavena na Grovel
yydiineZ Q.

Musl kvt whedan ohiey s rozdferym
cihifedrim Mybrand drovelh olfevy blikd na
dispieil Soutasnd stiskndte "\ a senzor
s Borlfferd zona e aktfvovang, oo

e vyznadens pomont 17 dalkal na dispish
Foz&fenou zonu ze wnazat opBovnym
stishnutin “oN" g "N Daldl scudasny stisk
PPN NS pymaRe Groved valenl na 07

Détsky zamek

Cheete-§ zabranit tomu, Fe plobynky
zapnou dit, mafets varnou desku
zabezpedit profl nedmysingmu zapnull,
Funkee détského zdambku je urena

k uzamknut dotykovdho panguy
homplikovandm vice krokovém procssu.
Distshy zamek a odembnul s k dispozint
pouzs v pohotovasinim rezimu.

Jak zamknout modul:
1. Desku zapndte pomcel hlavnho spihads

2. Soudasnd stisknite I 4 N
mintraing po dobu 2 selund,

2. Potom znovu stiskngte kdvesu "9
Funkos détského zdmku ss aldivile ana
dispiej viech plotinek se zabrazi symboly

N
Zruseni détského zamku:

Didtaky zarmek ze deaktivovad steind blw se
provede ieho aklivace.

1. Dasku zapndie pomool hlavnibo spinade
) 37

2, Soutasnd stisknéte Kavesy Y g g ,
minfmaing po dobu 7 seland,

3, Potem srovu stiskndie klavesy SN07

Bherm pgemykant es na viech displelich
zobrazi 20 rmizl hioed po Uspédném
cdembrt,
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Omezeni délky provozu

Owladdnt desky md své omezend provoeni
doby. Pokud se ledna nebo vice plotinek
nadopatfenim vwone, plotinka se o
uplynuti wesiteho fasu automaticky
deakdivuie, fdiz tabulka 1 niFe) Omezeni
proveent doby zavisl o whranam
nastavent obfsvu.

Pokud byl Sasovad spojeny g vamou
plotynkou, potom se na displell zobras!
oo dobu 10 sekund zobrast *00" (pe

10 sekundsch se rozeviti kontrolka
Fhythového teplal. Pold se displsl wwone.

Po automatickém vwonuthvams plotynky,
iak je popsano wis, e plotynku spustit
Zrovi a poudlie se raxirdind provoend Sas
oro toto nastaveni.

Nastaveni VYP.- Casové [ZAP.- Casove [Omezeni Delka trvani
ohfevu obdobivs ohdobivs provozniho shievuv s
Easu v h.
8] [4] L i z
i 45,0 1.1 & -
i 45 6 1.4 f al
& 42,6 3.4 g 180
41,3 5.7 5 288
4 30,4 8.6 5 380
5 85,82 11,1 4 S10
& 23,1 184 1.5 150
i 25,8 S04 15 210
g 192 27,8 15 i
4 i 47.0 B ~

Tabulka ~1: Nastaven! parameted widpsnl, fas ovllu 47,05

Funkce zbytkového tepla
Na displefl deakiivovans pﬁ&tgﬁm«:y kG

zobrazi “HT Fhytkovéteplol. “0% se
rozavill na displell, kv zhvikove teplo
kewne pod B0°C,
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Fo pleruSent napdien se rozbiika
kontrolka zbytkového tepla. pokud bido
na phisludng plotynes zhytkoud teplo widl
rez B0 0 jests ned dodlo k plerugenl
napaisn]. Displel se rozblka dokud
rsuplyne Sas pro max. zbyikove teplo
nebo bude- tato plotirka wbrana a
aktivovana,



Kalibrace snimadi a hiaseni o chybach

Owdadant varna dasky proveds
sutornatickou kalbract v odiszuna
podminky srimade, skla a ololl, poté, co
56 pouZie napaient. Nent dovolerks, sy
bihern kalbracs polkevvaly povreh inksked
oledméty, Kromé tohe ovadant desky
nemiZe byt vyatavens siindrmu oavitien,
riapd. shnednimu svdth, silhwm zafivkam,
atd.

Priklad aplikace:

Kalibrace se provede bez probiémy,
je-li piitommno nasledujici psviceni:
Davitlent pormocl Zdrovky ber reflelkdoru
SO0, opdh ze vaddlenosti 70 om nad
shio keramickou deskou,

Po Uspdéng kalibraol e funkos desky
rovnad zajitng | ol sindm ogvétion],
napt. bodowm reflekiorem (GOW.

Y pfipadd chyby se kalibrace opakuje
dokad choly podminky nepovoll
sapésSnou kalibraci, Provoz vams desky e
mogny pouze pokud byle kallbrace viech
serzon] Uspéénd dokontena,

Béhem kallbrace musite z deshy sefmout
vSechny pfedmdty. Kromé toho, akolrd
avdile by nemslo byl béherm kalibrace
oS vyaoks,

. Dotykovy panel ma snimad,
ktery ho chrani pfed prehfatim,
Ffi reakel na tento snimad

se deaktivuje pFisludng

hofak. Informace o vyeavétleni nebo
chybovych zpravach viz tabulka.

@iﬁa chyby Displel
Prlig wyaoke okoinl sviilo Fi
Sing pulzadni svétlo zafvkal -2
Sriimad s pikoyly sk -3
pedmélam

{Silng kolisalic! okolni svétio k4

Tabulka-2: Chybove kddy a zdroj chyb

Y ofipads, 2o se zobrasi zprdva F2, B2
nebo F4, uivatel mush wonout vechny
okl zaraje evitla nebo po das kalibrace
zakryt okro, Po dspdéng provedeng
kallbrac ze desku poudival | ofl vaokém
osvitland,

Bihermn obaluhy deshky e desks reustile
pfzplsohule a relodibroje tak, aby se
pfizpdsobila zméndm okolnich podminek.

¥ pfipade neustalé aklivace tladitka
{déle ned 10 sekund), se coly system
deaktivuje a ozve se zvukovy signal.
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[} Udrzba a péce

Obecné informace

Zivotnost vyrobku se prodloui a pfipadné
problémy se omezi, pokud je vyrobek pravidelng
Cisten.

NEBEZPECI:
Odpojte zafizeni od napajeni, nez zacnete s

(drzbou a Cisténim.
Hrozi riziko zasahu elektrickym proudem!

NEBEZPECI:
Pred ¢isténim nechte pfistroj vychladnout.

Horké povrchy mohou zplisobovat
popdleniny!

e \yrobek po kazdém pouziti peclivé vyCistéte.
Takto snadnéji odstranite necistoty z peCeni,
které se takto nebudou pfi pfiStim pouziti
piistroje ddle pfipalovat.

e Pro giténi pistroje nejsou potfeba Zadna
2vlastni Cistidla. Vyrobek omyjte vodou s
mycim pripravkem a hadfikem nebo houbou
a osuste ji suchym hadrem.

e Vzdy zkontrolujte, zda byla jakakoli zbyla
kapalina po CiSténi peclivé otfena a a
pripadnd vylitd kapaliny vysuSena.

e K ZiSténi nerezovych ploch a rukojeti
nepouZzivejte Gistidla obsahuijici kyselinu
nebo chlorid. K otfeni téchto ¢asti pouZijte
mékky hadfik s tekutym rozpoustédlem (ne
brusnym) a davejte pozor, abyste Cistili
jednim smérem.

Povrch se miiZe poSkodit viivem nékterych
saponatli nebo Gisticich materiald.
Nepouzivejte agresivni saponaty, Cistici

praSek/miéko ani ostré predméty pfi Cisténi.
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« Y Na Cisténi spotfebice nepouzivejte pamni
l CistiCe, mohlo by dojit k zasahu elektrickym

proudem.

Gisténi varné desky.
Sklokeramické povrchy
Povrch sklokeramické desky otfete hadrem
namo&enym do studené vody, aby se odstranily
zhytky Cistice. Osuste mékkym suchym hadrem.
Zbytky Cistidla by mohly poniit sklokeramickou
desku pfi jejim pfistim pouZiti,
Dried residues on the glass ceramic surface
should under no circumstances be scraped with
hook blades, steel wool or similar tools.
Vépenaté usazeniny (zZluté skvmny) odstrarite
malym mnozstvim odstrafiovace vodniho kamene,
jako napfiklad octem nebo citronovou Stavou.
MUzete rovnéZ pouzit i vhodné komercné
dostupné produkty.
Pokud je povrch silné zne€istén, naneste Cistic
houbou a vyCkejte, dokud se nevsakne. Poté
vyCistéte povrch desky vihkym hadrem.
Potraviny na bézi cukru, jako je husty krém
nebo sirup, je nutno ihned setfit a necekat,
la7 povrch vychladne. Jinak mize byt
sklokeramickd deska nevratng poSkozena.

Casem miiZe barva natéru nebo na jinych
plochach mirné vyblednout. To nema vliv na
fungovani vyrobku.

Blednuti barev a skvrny na sklokeramické desce
jsou normalnim jevem, ne vadou.




Odstraiovani potizi

Pii zah¥ivani a ochlazovani vyrobek vydava kovovy zvuk.
e KdyZ se zahieji kovové soucastky, mohou se rozpinat a zplisobovat hluk. >>> Nejde o zdvadu.
Vyrahek nehreje.
e Hlavni pojistka je vadna nebo uvolnénd. >>> Zkontrolujte pojistky v pojistkove skfini. Pokud je
to nutné, vymeérite je nebo znovu aktivujte.
Vyrobek neni zapojen do (uzemnéng) zasuvky. >>> Zkontrolujte zapojeni zdstrcky.
Pokud se displej nerozsviti, kdyz varnou desku znovu zapnete. >>> Odpojte spotiebic u
prerusovace. Pockejte 20 sekund a znovu jej zapojte.

e Pokud nemdZete odstranit poruchu ani poté,

co jste postupovali podle pokyndi
obsazenych v této asti, obratte se na
autorizovaného servisniho pracovnika nebo
prodejce, u néhoz jste vyrobek zakoupili.
Nikdy se nepokousSejte opravovat vadny
vyrobek sami.
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Tto prirucku si preéitajte ako prvi!

Vazeny zakaznik,

Dakujeme, Ze ste si vybrali vyrobok Beko. Difame. Ze sa dockate tych najlepSich vysledkov od vyrobku,
vyrobeného vo vysokej kvalite a s najmodernejSimi technoldgiami. Preto vam odporti¢ame, aby ste si tito
pouzivatel'sku prirucku a iné sprievodné dokumenty precitali pred pouzitim vyrobku celé a aby ste si ich
odlozili pre referenciu v buddcnosti. Ak riru prevediete na indl osobu, dajte tejto osobe aj uzivatel'sku
prirucku. Riadte sa vSetkymi varovaniami a informdciami uzivatel'skej prirucky.

Pamétajte si, Ze tato uZivatel'ska prirucka sa moze vztahovat aj na niektoré dalSie modely. Rozdiely medzi
modelmi st v prirucke presne vymedzeng.

Vysvetlivky k symbolom

V celej uzivatel'skej prirucke sa pouzivajl nasledujice symboly:

Dolezité informdcie alebo uzitoné tipy
pre pouzivanie.

Vlystrahy pred nebezpeCnymi situdciami
tykajlice sa ohrozenia Zivota a majetku.

\lystrahy pred zasahom elektrickym
& prudom.

/N
Viystrahy pred nebezpecenstvom
poziaru.

Vystrahy pred hordcimi povrchmi.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

C € Made in TURKEY
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ﬂ Dolezité pokyny tykajuce sa hezpecnosti a Zivotného prostredia

Tato Cast obsahuje bezpecnostné
pokyny, ktoré vam pomozu predist
riziku zranenia a poskodenia majetku.
PoruSenie tychto pokynov moze viest
k zruSeniu zaruky.

VSeobecna bezpecnost’

e Tento spotrebiC nesmie byt
pouzivany detmi vo veku menegj
ako 8 rokov a osobami so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo dudevnymi schopnostami
alebo osobami s nedostatkom
skusenosti a znalosti, ak nie su
pod dozorom zodpovednej osoby
alebo ak nedostanu pokyny
tykajlce sa bezpecného
pouzivania spotrebi¢a alebo
nerozumeju moznym rizikam.
Deti sa so spotrebicom nesmu
hrat. Cistenie a uzivatel'ska
udrzba stroja nesmie byt
vykonavana detmi bez dozoru.

e Montaz a opravu musia vzdy
vykonavat autorizovani servisni
technici. Vyrobca nebude
zodpovedny za Skody, ktoré maj
povod v postupoch, ktoré
vykonaju neopravnené osoby a
moze to mat za nasledok zruSenie
zaruky. Pred montazou si pozorne
precCitajte tieto pokyny.

e AK je vyrobok chybny alebo ak ma
akekolvek viditelné poSkodenie,
nepouzivajte ho.
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Po kazdom poutziti skontrolujte,Ci
je funkCny gombik vypnuty.

Elektricka bezpecnost

Ak ma produkt poruchu, nemal by
sa obsluhovat, kym ho neopravi
autorizovany servisny technik.
Hrozi riziko zasahu elektrickym
pradom!

Len pripojte vyrobok k uzemnenej
zasuvke/sieti s napdtim a
ochranou ako je to uvedené v
Casti , Technickeé Specifikacie”. Ak
pouzivate vyrobok s
transformatorom alebo bez neho,
montaz uzemnenia prenechajte
na kvalifikovaného elektrikara.
Nasa spolocnost nebude niest
zodpovednost za ziadne problémy
spdsobené neuzemnenim v
sulade s miestnymi predpismi.
Vyrobok nikdy neumyvajte
rozptylenim alebo nalievanim vody
nan! Hrozi riziko zasahu
elektrickym pradom!

Vyrobok sa pocas montaze,
Udrzby a postupov Cistenia a
opravy musi odpojit.

Ak je kabel sietového pripojenia
pre vyrobok poSkodeny, musi ho
vymenit vyrobca, jeho servisny
agent alebo podobne
kvalifikovand osoba, aby sa
predislo rizikdm.



Pouzivajte iba pripojovaci kabel
uvedeny v Casti , Technické
Specifikacie”.

Zariadenie sa musi namontovat
tak, aby sa Uplne mohlo odpojit
od siete. Oddelenie sa musi
zabezpecit bud sietovou
zastrCkou alebo spinacom
zabudovanym do pevnej
elektrickej inStalacie v sulade s
montaznymi predpismi.

VSetky prace na elektrickych
zariadeniach a systémoch by mali
vykonavat iba autorizovani
kvalifikovani odbornici.

V pripade akéhokolvek
poSkodenia vypnite pristroj a
odpojte ho od sietového zdroja.
Aby ste tak urobili, vypnite poistky
v doméacnosti.

Uistite sa, Ze menovity vykon
hodnota poistky je kompatibilny s
vyrobkom.

Bezpecnost produktu

SpotrebiC a jeho pristupné Casti
sa mozu pocas pouzivania velmi
zohriat. Davajte pozor, aby ste sa
nedotkli vyhrevnych prvkov. Deti
vo veku do 8 rokov udrziavajte
mimo dosah, okrem pripadu, ze
na ne neustale dozerate.
Vyrobok nikdy nepouzivajte v
pripade, ked mate ovplyvneny
Usudok alebo koordindciu po
poziti alkoholu a/alebo liekov.

Ak v riadoch pouzivate alkoholické
napoje, davajte pozor. Alkohol sa
pri vysokych teplotach vyparuje a
moze sposobit poziar, pretoze sa
moze vznietit, ak pride do styku s
hordcimi povrchmi.

Nekladte ziadne horlavé latky do
blizkosti produktu, pretoze bocné
strany sa pocas pouzivania
zohreju.

Nezakryvajte Ziadny z vetracich
otvorov.

Na Cistenie zariadenia
nepouzivajte pame cistice,
pretoze by to mohlo spdsobit
zasah elektrickym pradom.
Varenie na platni s tukom alebo
olejom moze byt bez dozoru
nebezpeCné alebo moze sposobit
poziar. NIKDY sa nepokusajte
uhasit ohen vodou, ale spotrebiC
vypnite a potom ohen prikryte,
napr. s pokrievkou alebo hasiacim
raskom.

NebezpeCenstvo ohna: Na varnom
povrchu neskladuijte ziadne
predmety.

AK je povrch prasknuty, vypnite
spotrebic, aby ste zabranili
elektrickému Soku.

Tento spotrebiC sa nema
obsluhovat pomocou externého
¢asovaca ani samostatného
dialkového ovladania.

Pohyb platne mdze byt spdsobeny
tlakom vyparov, ktory vznikol kvoli
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vihkosti na povrchu platne alebo v
spodnej Casti nadoby. Preto sa
ubezpecCte, ze povrch rdry a dolné
Casti nadob su vzdy suché.

e Ako kryt platni pouZivajte iba kryt
navrhnuty vyrobcom sporaku
alebo taky, ktory je v ndvode na
pouzitie uvedeny ako vhodny
alebo kryt platni patriaci k
sporaku. Pouzitie nevhodného
Krytu mdze spdsobit nehodu.

Zaruka produktu voCi poZiaru

e Uistite sa, e zastrcka zapojend v
z4suvke tak aby nedoslo k
iskreniu.

¢ Nepouzivajte poSkodené, zrezané
alebo nadpojené kable, vynimkou
su iba originaine kable.

e Uistite sa, 7e v zasuvke, do ktorej
bude produkt pripojeny nie je
vihko.

Zamyslané pouzitie

e Tento vyrobok je navrhnuty na
pouzivanie v domacnosti.

Komercné vyuzitie nie je pripustné.

e Tento spotrebiC je urCeny len na
varenie. Nesmie sa pouzivat na
iné ucely, napriklad na
vykurovanie miestnosti.

¢ \lyrobca nebude zodpovedny za
Ziadne Skody spdsobené
nespravnym pouzivanim alebo
manipulaciou.
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Bezpecnost deti

e Pristupné Casti mbzu byt pocas
pouzitia horuce. Uchovajte z
dosahu malych deti.

e (Obalové materidly su pre deti
nebezpecné. Obalové materidly
drzte mimo dosahu deti.
Likvidujte vSetky Casti balenia v
sulade s predpismi o zivotnom
prostredi.

e FElektrické vyrobky su pre deti
nebezpecné. Drzte deti mimo
dosahu vyrobku, ked pracuje a
nedovolte detom, aby sa s
vyrobkom hrali.

¢ Nad spotrebi¢ neukladajte ziadne
veci, na ktoré by deti monhli
dosiahnut.

Likvidacia starého vyrobku

V sulade so smernicou o
odpadoch z elektrickych a
elektronickych zariadeni a
zneSkodnovani odpadov:

Tento produkt je v sulade so
smernicou 0 odpadoch z elektrickych
a elektronickych zariadeni EU
(2012/19/EV) Tento produkt obsahuje
symbol triedeného odpadu pre
odpadové elektrické a elektronické
vybavenie (WEEE).

Tento produkt bol vyrobeny z vysoko
kvalitnych Casti a materidlov, ktoré
mozu byt znovu pouzité a su vhodné
na recyklaciu. Na konci Zivotnosti



odpad z produktu neodstranujte s
beznym odpadom z domacnosti ani s
inym odpadom. Recyklujte ho v
zbernom mieste uréenou na
recyklaciu elektrického a
elektronického vybavenia. Pre zistenie
informacii o zbernych miestach
kontaktujte miestne drady.

V sulade s Obmedzenim
pouzivania niektorych
nebezpecnych latok v
elektronickych a elektrickych
zariadeniach:

Tento produkt bol zakupeny v sulade
S0 smernicou o odpadoch z
elektrickych a elektronickych

zariadeni EU (2011/65/E0)
Neobsahuje ziadne nebezpecné alebo
zakazané materialy Specifikované
smernicou.

Likvidacia obalového materialu

e (Obalové materialy su pre deti
nebezpecné. Obalové materidly
uchovavajte na bezpecnom
mieste, mimo dosahu deti.
Obalové materialy vyrobku su
vyrobené z recyklovatelnych
materidlov. Riadne ich zlikvidujte
a roztriedte v sulade s pokynmi
na recyklaciu odpadu. Nelikvidujte
ich spolu s beznym odpadom z
domacnosti.
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7 Vseobecné informécie
Prehl'ad

1 Jednookruhova varna platfia
2 Montdzna svorka
3 Platiia hordka

Technické parametre
Napétie/frekvencia

Celkow prikon

Poistka

Tvp kabla/oiieres

DiZka kabla

VonkajSie rozmery (vyska/Sirka/hlbka)
Montazne rozmery (Sirka/hibka
Horak)

Vptedi viave

Rozmer

Wkon

Vzadu viavo
Hozmer
\ykon
Vzadu voravo
Rozmer
Wkon
Vpredu vpravo
RBozmer
Vykon
echnické parametre sa mozu zmenit bez
predchadzajiceho upozornenia za tcelom
lepSenia kvality vyrobku.

Obrazky v tejto prirucke st schematické a
nemusia sa Uplne zhodovat s vasim
yrobkom.
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Zakladny kryt
Dvojokruhova varna platiia

220-240 V~/380-415 V 2N ~ 50 Hz

brao W

min. 16 Ax2/32A

HOBER-E Bx { Emm /3595 mm
max.2m

55 mm/580 mm/510 mm

560 ni490 nun

Dvojokrihova varna platia
210/120 mm

22000750 W

Jednookruhova varnd platiia
4o mm

1200 W

Jednookruhova varnd platna
180 mm

1800 W

Jednookruhova varnd platiia
160 mm

1500 W

Hodnoty uvedené na Stitkoch produktov
alebo v sprievodnej dokumentacii boli
dosiahnuté v laboratérnych podmienkach v
stlade s prisluSnymi normami. V zavislosti
od prevadzkovych podmienok a podmienok
okolitého prostredia vyrobku sa tieto
hodnoty mozu liSit.




K] Montaz

Vyrobok musf namontovat kvalifikovand osoba
podla platnych predpisov. V opaénom pripade
zaruka strati platnost. Vyrobca nebude
zodpovedny za Skody, ktoré maju pévod v
postupoch, ktoré vykonaju neopravnené osoby a
mdze to mat za ndsledok zruSenie zaruky.

Priprava miesta a montaz privodov elektriny
pre vyrobok je na zodpovednosti zakaznika.

NEBEZPECENSTVO:
\lyrobok musi byt namontovany v stlade so

vSetkymi miestnymi plynovymi a/alebo
elektrickymi nariadeniami.

vyrobku nie su Ziadne zavady.
Ak su, vyrobok nemontujte. PoSkodené
vyrobky predstavuiju riziko pre vasu

NEBEZPECENSTVO:
Pred montazou vizudlne skontrolujte, ¢i na

bezpednost.

min.

Pred montazou

Platia je urCend na montaz v beznych

pracovnych plochach. Bezpe¢na vzdialenost musi

byt ponechana medzi spotrebicom a

kuchynskymi stenami a nabytkom. Pozrite si

obrazok (hodnoty st v mm).

e MoZe sa tieZ pouZivat ako volne stojaci
spotrebi¢. Nad povrchom platne zabezpedte
priestor minimalne 750 mm.

e (%) Ak sa nad spordk chystate nainStalovat
kryt spordka, ohladom instaladnej vySky
(min. 650 mm) sa obratte na pokyny od
vyrobcu krytu sporaka

e (dstrafite obalové materidly a prepravné
pasky.

e Povrchy, syntetické laminaty a lepidla musia
byt teplovzdorné (minimalne 100 °C).

e Pracovnd plocha musi byt zarovnand a
upevnena horizontélne.

e Viytvorte otvor pre platiu na pracovnej
ploche podla montaznych rozmerov.
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Montaz a pripojenie
e Produkt mdZete namontovat a pripojit jedine
v slilade so zakonnimi pravidlami pre

montdz.
Platifiu nemontujte na miesta s ostrymi
hranami alebo rohmi.
Existuje tam riziko rozhitia sklokeramického
povrchu!

Elektrické pripojenie

Vyrobok pripojte k uzemnenej zasuvke/sieti,
chranenej poistkou s vhodnou kapacitou tak, ako
je to uvedené v tabulke ,Technické parametre".
Ak pouZzivate vyrobok s transformatorom alebo
bez neho, montaZ uzemnenia prenechajte na
kvalifikovaného elektrikdra. Nasa spoloénost
nezodpoveda za Ziadne Skody, ktoré su
spdsobené v dosledku pouzivania vyrobku bez
namontovaného uzemnenia v stlade s miestnymi
predpismi.

NEBEZPECENSTVO:
Vyrobok musi k sietovému zdroju pripojit iba

autorizovana a kvalifikovana osoba. Zaruéna
doba vyrobku za¢ina plyndt iba po spravnej
montazi.

\lyrobca nebude zodpovedny za Skody, ktoré
maju pdvod v postupoch, ktoré vykonaju
neopravnené osoby.

NEBEZPECENSTVO:
Sietovy kdbel nesmie byt stisnuty, ohnuty,
ani stlaGeny, ani nesmie prist do styku s

horticimi ¢astami vyrobku.

PoSkodeny sietovy kabel musi vymenit
kvalifikovany elektrikar. V opaénom pripade
existuje riziko zasahu elektrickym pradom,
skratu alebo poziaru!

e Pripojenie musi byt vykonané v stlade s
miestnymi predpismi.

e Udaje sietového napdjania sa musia
zhodovat s Udajmi uvedenymi na typovom
Stitku vyrobku. Typovy Stitok sa nachddza na
zadnom puzdre produktu.

e Sietovy kabel vasho vyrobku musi byt v
stlade s tabulkou , Technické parametre”.

10/5K

NEBEZPECENSTVO:

Pred zaGatim akejkolvek prace na
elektroinStalacii odpojte vyrobok od
sietového zdroja.

Hroz riziko zasahu elektrickym pridom!

Pripojenie napajacieho kabla
1. Ak sa spoloéne s tymto produktom
nedoda napéjaci kébel, k produktu musite
podla pokynov v schéme zapojenia pripojit
napdjaci kabel, ktory z tabulky (Technicke
parametre, strana 8) vyberiete podia
elektrickej inStalacie u vas doma.
Ak nie je mozné odpojit vSetky poly od
napdjacieho zdroja, bude potrebné pripojit
odpojovacie zariadenie s min. 3 mm odstupom
kontaktov (poistky, bezpe€nostné spinace
vedenia, kontaktory) a vetky pdly tohto
odpojovacieho zariadenia sa musia nachadzat
vedla zariadenia (nie nad nim) v stlade so
smernicami IEE. Ak sa tento pokyn nedodrZ,
mdZe to spdsobit prevadzkové problémy a stratu
platnosti zaruky na produkt.
Odporuca sa dodatoénd ochrana
vySkovym prddovym istiGom.

2. Kryt svorkovnice otvorte pomocou
skrutkovaca.

3. Napdjaci kabel viozte cez kablova svorku pod
koncovku a k hlavnému telu ho zabezpecte
pomocou integrovanej skrutky, ktord sa
nachadza na komponente zasvorkovania
kabla.

4, Kable pripojte v stlade s dodanou schémou.

Gopper bridge

l'—J4N

1 BROWN

NEUTRAL BLUE
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3¥25mm 2
230V ~

5X1 5mm 2
AQOV 2N ~

5. Po dokongeni zapojeni vodiCov zatvorte kryt
svorkovnice.



6. Napdjaci kabel uloZte tak, aby sa nedotykal
produktu a aby nebol stlageny medzi
produktom a stenou.

Napajaci kdbel nesmie byt z
bezpecnostnych dovodov dihsi ako 2 m.

Instalacia produktu

1. Tesnenie dodavané v baleni musite pocas
montaze platne naniest na dolny ohyb plasta
okolo platne tak, ako je to zndzornené na

. Platriu umiestnite na pult a zarbvnajte ju.
3. Pomocou inStalacnych svoriek zaistite platfiu
prestréenim cez otvory na spodnom puzdre.

min. 20 a max. 40 mm

# min. 50 mm

1 Platiia

2 Skrutka

3 Intalacna svorka
4 Pult

5 Tesnenie
6 Oddelovacia doska
Pohlad zozadu (pripdjacie otvory)

I I

! |

» NPrinojenie k inym otvorom nie je sprévne z
hladiska bezpecnosti, pretoze moze
poSkodit plynovy a elektricky systém.

Zaverecéna kontrola

1. Zapojte sietovy kabel a zapnite poistku
vyrobku.

2. Skontrolujte funkcie.

Budtca preprava

e (Qdlozte si povodnu krabicu z vyrobku a
vyrobok prepravujte v nej. Postupuijte podia
pokynov na krabici. Ak nemate pévodnu
krabicu, vyrobok zabalte do bublinkového
obalu alebo do hrubého kartdnu a bezpetne
ho zalepte paskou.

Skontrolujte celkovy vzhlad wyrobku, Ci
neobsahuje akékolvek poSkodenie, ktoré sa
mohlo vyskytnut pri preprave.
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A Pripravy

Tipy na Setrenie energiou

Nasledujlice informécie vam pomdzu pouzivat

vas spotrehi¢ ekologicky a Setrit energiou:

e Pred varenim mrazeného jedla ho rozmrazte.

e Na varenie pouZivajte hrnce/panvice s
pokrievkami. Ak pokrievku nemate, spotreba
energie sa moze zvySit 4-krat.

e \yberte horék, ktory je vhodny pre velkost
dna hrca, ktory planujete pouzit. Pre jedla
vzdy vyberajte spravnu velkost hrnca.
VacSie hree vyzaduju viac energie.

e Privareni s elektrickymi platfiami ddvajte
pozor, aby ste pouZivali hrnce s plochym
dnom.

Hrnce s tenkym dnom poskytnu lepsie
vedenie tepla. Uspora energie moze
dosahovat az 1/3.

e Nédoby a hrnce musia byt kompatibilné s
varnymi zénami. Dno nadob alebo hrcov
nesmie byt menSie ako varnd platia.
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e Varné z6ny a dna hrncov udrziavajte v
Cistote. Znedistenie zniZi tepelnd vodivost
medzi varnou zénou a dnom hrnca.

Pri dihych vareniach vypnite varnt zénu 5
alebo 10 minut pred uplynutim Casu varenia.
Vyuzivanim zostatkového tepla mozete
dosiahnut tsporu energie az 20 %.

Prvé pouzitie

Prvé Cistenie vyrobku

Niektoré saponaty alebo Cistiace latky mozu
poSkodit povrch.
Pocas Cistenia nepouZivajte agresivne

saponaty, Cistiace prasky/krémy, ani Ziadne
ostré predmety.

Na Cistenie skla na dvierkach rary
nepouzivajte hrubé drsné Cistiace
prostriedky alebo ostré kovové Skrabky,
pretoze mozu poSkriabat povrch, Co moze
mat za ndsledok rozbitie skla.

1. Odstranite vSetky obalové materialy.
2. Vyutierajte povrchy produktu vihkou tkaninou
alebo Spongiou a utrite ich tkaninou.




B Pouzivanie platne

Do panvice nikdy nelejte viac oleja, ako
& je jedna tretina jej objemu. Pocas

zohrievania oleja nenechavajte platiiu
bez dozoru. Nadmerne zohriaty olej
predstavuije riziko poziaru. Nikdy sa
nepokusSajte uhasit mozny poZziar
vodou! Ked olej zacne horiet, prikryte
ho hasiacim rdSkom alebo vihkou
handrou. Ak je to bezpetné, platiu
vypnite a zavolajte hasicov.

Potraviny pred vypraZanim vZdy dobre

osuste a zlahka ich vioZte do hortceho oleja.

Pred vyprazanim skontrolujte, ¢i sa mrazené
potraviny Uplne rozmrazili.

Pri zohrievani oleja nezakryvajte nadobu,
ktord pouzivate.

Hrnce a panvice uloZte tak, aby ich drZadla
neboli nad platriou, ¢im zabranite zohriatiu
drzadiel. Na platiiu neddvajte nevyvazené
nadoby a ani nadoby, ktoré sa fahko
prevrhnd.

Na zapnuté vamé zony nedavajte prazdne
nadoby a panvice. M6zu sa poskodit.
Prevéadzka vamej zony bez toho, aby na nej
bola poloZena nadoba alebo panvica
spdsobi poSkodenie produktu. Po dokonéeni
varenia vypnite varné zony.

Vzhladom na to, Ze povrch produktu moze
byt hortci, nedavajte nari plastové a ani
hlinikové nadoby.

Z povrchu okamZite o€istite vSetky takéto
roztopené latky.

Takéto nadoby by ste nemali pouZivat ani na
uchovanie jedadl.

Pouzivajte len panvice alebo nadoby s
plochym dnom.

Do panvic a hrncov davajte prislusné
mnozstvo jedla. A takto nebudete musiet
prostrednictvom zabranenia preteenia
riadov vykonat Ziadne nepotrebné Cistenia.
Pokrievky panvic alebo hrncov nedavajte na
varné zony.

Panvice umiestnite tak, aby boli na varne
z6ne vycentrované. Ked chcete panvicu
premiestnit na ind vamu zonu, namiesto jej

posuvania ju zdvihnite a dajte na Zelanu

0/Vseobecné informacie o vareni

varni zonu.

Tipy pre sklokeramické platne

e Sklokeramicky povrch je odolny voci teplu a
velké teplotné rozdiely nail nemaju Ziadny
vplyv.

e Sklokeramicky povrch nepouzivajte ako
odkladacie miesto a ani ako dosku na
kréjanie.

e PouZivajte len panvice a hrnce s
opracovanymi dnami. Ostré hrany vytvaraj(
na povrchu Skrabance.

e NepouZivajte hlinikové nadoby a panvice.
Hlinik poSkodzuje sklokeramicky povrch.

Rozliatia mézu poSkodit

sklokeramicky povrch a

sposobit poziar.

Nepouzivajte nadoby s
vydutymi alebo
vypuklymi dnami.

PouZivajte len panvice a
hrnce s rovnymi dnami.
Zarucuju jednoduchsi
prenos tepla.

Ak je priemer panvice
prilis maly, dojde k
mrhaniu energie.

Pouzivanie platni

2 3

1

4

Dvojokruhova varna platiia 21-23/12-14 cm
Jednookruhovd varnad platia 14-16 cm
Jednookruhova vamna platria 18-20 cm
Jednookruhova vamna platia 16-18 cm
predstavuje zoznam odporti¢aného priemeru
hrncov, ktoré sa mézu pouzit vo vztahu

k horakom.

A wnNn —
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NEBEZPECENSTVO:

Nedovolte, aby na platiiu spadol akykolvek

predmet. Platiiu mdzu poSkodit aj malé
predmety, ako napriklad solnicka.
Nepouzivajte popraskané platne. Cez tieto
praskliny méZe unikat voda a sposobit
skrat.
V pripade akéhokolvek poSkodenia povrchu
(napr. viditelné praskliny) vyrobok okamZzite
vypnite, aby ste minimalizovali riziko zasahu
elektrickym pridom.

Ked rychlo sa zahrievajlice sklokeramické
platne zapnete, vyZaruju jasné svetlo.
Nepozerajte sa do jasného svetla.

Ovladaci panel

Viastnost

Hiavnyj spinad - tiadidlo ZAP/YE, - () Hortica platfia (varna 2éna)
[ Indikator wybaru

A Nastavenis teploty E:J

]
W Mastavenia teploty C.J

f) Oviddanis vwheru hordes] platne Cg

{rrepinacie}
Zobrazenis hordoe platne (nastaverde
teploby 0.8

Poznamka:

» Tento spotrebid sa ovidda pomooou
dotvkove] ovladacs) jednotky,

» Ovlddacie pansly vidy udrilavajte v
fatom a suchom stave. Vihkost a 8pina
mdFe narudit fungovanie.

» Graficks znszomenia a Gdaje siGiia
len pre informadng Glely, Skutodng
robrazenie alkbo furkcie sa méfu
odidovat.
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Zapnutie plathe

Dotinits sa tlasidia B na ovladacom
pansk na-aspon 1 sshundu. Fozsviet sa
displel hordiesl platne, Platfia s pripraveng
na poudite. Tarae mdfate v ramet 10 seking
zapnat fwbrat) rlizne hortoe platne, Polas
oviadania hisvnéhs sphada ¥ nisie
povoleng oviddat ind adadacie prvky.
Blikaji zobrazenia hortcich platrd JiF &
visthy prisludng deosatinns micsta.

Ak sav ramci 10 sekind nevyskyine
#adna dinnost, plathia sa automaticky
prepne do poholovostngho redimu,

Ak sz slefového spinada B dotknete na
direiie ako 2 sekundly, plathe savwpnea
opatovne sa nastav do pohotovostingho
refli.

Vyber horteich platni (varnej z6ny)

1. Zapnile plattu.

2, Dotknite sa siadarda vwheru honliog]
platne % pre podadovarad horGou platfu
Povybrat! hardos) platne zadns blkat
desatinné micsto na displsl prishéng)
hortce] platne B,

3, MNastavie drovess ohrevy v roomanzd A% &
8% alsto B4

o 1% 1k, e sa dotknete thlidiel /N alsbo |,
N

Tlafidia N dlebp N shwbiovens
funkoiou opakovania. Ak podifiie sdho

z Hefidial stadens dibs Sag, nepretrtile

33 bude zvydoval sleho zrifoval Uroved
chrievania v rémot kelded

0.4 sekundy,

Ak zalnets Halidlom 28", robrasl sa 8%
Ak sa v ramci 10 sekund nevyskytne
Ziadna &innost, platha sa automaticky
prepne do pohotovestného reZimu.

3
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Vypnutie platne

Ak sa siefovdho spinata ,,@“ dotknets na
dindle ako 2 sekundy, platfia savwpne a
opatovne sa nastsd do poholovosingho
refim,

Ak sa priwwprut platne vyskyine pvySkovd
fepic, nazradi bo stalline zapnute
cznadenie Hv zobrazeni prisludng horioe
platns,

Vypnutie jednotlivych hortcich
platng

Priclusnd vamd plathu mdfets vwwordd 2
rdznymi spdisobmi

1. Bidasne sa dothknite Halidla AN a
SN

2. Znitte nastavenis teploty na 0" tak, Zs
za dothnete tadidia W

1. Bacasne oviadajte tadidlo /" a
”\‘ﬁ&

Pozadovany plathu musfte whrat
pomoca tadidia vheru horacsl platne
.3 o Na displefl hontce! plidre sa
zobrazi desatinnd missto 07, Tiatidia
AN A N sa musia stiadl stiBasne, aby
23 hordca platfs vwla.

2. ZniZenie nastavenia teploly na 0
owiadanim Hadidia , N poladovanej
horteej platne

Hordea pledfia sa dd Hed vy znienim
nastavania teploly na 0%



Zosilnenie teploly

Tate funkcls Zlednoduule vamnle, Ak

fe aktivriz zosiinends teplaty, polom sa

bude honica platfie urbeny faz cdddal 2
masimdinym vykonom ipoerite sl tsbulin

13, U zosinenia teploly Zavisl od rvalans)
drovne tepioty. Tole naznadule blikejucs

WA kore s atrieds = hodnotou nastavenia
teploty apr pol selundy LAY 5 pol sslundy
W nia displel hordoel platne. Na kond fasy
zosineria teploty plathe zrifl varml nastavend
hodnot nestavents tapioty, S0 58 buds
riepretrits naznadoval

Kazda hovdes platha je wbavena fuskeioy
zoainenia tapioty.

Zapnutie funkele zosiinenia teploty:
1. Zapnite et

2. Wyberte poZadoesrs hordou plaii tak, fe
s dothrete Hadidiel wibens hordog plalne,
3. Mastavte hodnoty nastaven! teploty
horlos] platne 8 pomocoy talldla /AW
Fo nastaven teploty 5 bude sllermathne
fobrozoval 9% e AY. Toznamend fe ke
teraz akiivng hodnola nasiavenis tepioty 8%
a funkcia zosinenia tepioly.

4. Naslading nantavte noradovand hadnotu
niasiaveni teploty, prf kiorel buds varanis
pokratoval na kond Sasu rasiinenia Bspioty,
atov samct 10 sekind pomocou Hadidia
oW Diotkoutir 5 tatidial W\ aisho
wi™ hordoe] platne 32 mdde poudit
nastavenia feploly v rozsehn 9 a2 10
{napr. nastaviie Urave §)

5. Diapisl sa preplha polasvarenia so
zosinenim teploty medzl A% g 8% inapr)
Mo kong! Sas zostinenia teploly sa buds
reprettite naznadoval LB

Vypnutie funkcie zosilnenia teploty:
+ Joaiinenio teploty sa da vl pradfasne
stladenim tatidia ™, Wim sa nezobez
naztavenis toploty %

» Zoginarie whont 2s A8 wemerat sifamym
cdadanin animeda AN 3 N glebo
poatuprdm snfovanin drovne stiadanim
e O

* Aktivujte roz§irent zénu:

{* Ak je vada platiia vwbavend Wmto
Turkciami)

Zakadng 20na sa musl nastault ne Uroved
i akn 0,

Mus s whrat olvieval s rozdirenym
ohvievatom {zvolena drovel varenia bk
ra displell SOfaans sa dotknite snfmads |
AN 5 N7 Rosfieng 24na je akiivovang,
&onaznadule o (bodka) na sadem
segmentovem displell Rozdhend zona sa
o opgtovne vemaza! elbasmym dotknutim
e snimata N e N, Deliim stéasmim
ciotknutin 33 soimads ™ g

NS sapymades groves varenia na 05

Dietska zamka

b ea zabraniio detom zapnilt horlce
platne, plaliu mdfels 2aberpedit protl o
rzvedamamy zapnieiy Funkels detshe]
Tamky e wdend ng wamknutie dotykove)
ouldciace! ladoothy Romiplloeanym
vigckookowim protesom,

Urambknutie 5 odombamutie detakel 28y ja
dostupné len v poholovostnom raiime
Uzamknutie modulu:

1. Zapnite plathu pomocou sistoveho
apirada b

2. Sutaune saaspof na 2 sshundy dothnite
SFaae

3. Potom sa apdiovne dotknite tadidia
Ay

Altivige sa funkola detshel zamiv s na
yhetioyrh displelorh horlicksh platnd sa
okl symbol ik
Zrusenie detskej zamky:

Fovnakym splechom; ako sa deiska zdmka
aktivdie, d4 sa tef deaklivovat,

1. Zamit%é_éé&tﬁﬁs pomonou siefoushn
spinada &

& Bifasng sa aspah na 2 sekundy dotknite
dadidial | #a N

3. Potom sa opdiovns dotknite tatidis
Podas fasu odorrwkania sa na vistyg
dienicioch oetoioh platnl zobrezge T Po
UEneinom %i?ﬁamknuij a8 ohamdie pastang
zobrazoval 1,
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Obmedzenia prevédzkového
£asu

Cwldidanie platne ma obimedezany Sag
prevadzioy AR 88 jedna alebo viscesn
horgoioh platnt 2 nepozamiosti newyone,
honica plathia sa po uplynul] urdlieho Sasu
sitomaticky desktivale. ipoerie sl nlide
wyedeny tabulke 1) Chmedzenie Sasu
pravadaky zavisi od zvolenshs nasiavenia
teplioty.

Ak bol & hordes] plaind privadeny Sasoved,
tak sa o displel Sasovada ng 10 sekund
Ziobrazt 00% oo 10 sekunddch sa
rozavist indikator zostatkoudho epial
Masledne s displal fasovala vypns,

P automatickom wwonutl horace! platng,
tak aho o popleand wiédle, bude honica
plaths opitowne sohopna pravadeky &
pouziies s maximdlny prevadekowy Gas
e toto nastavenis teploty

Mastavenie Cas VYPHNUTIA [Cas ZAPNUTIA | Obmedzenie  [Trvanie

toploty Vs ¥vs pravadzkového posilnenia
£asuv hod. foplavs

1] 8] o] i -

] 4549 1 [ -

1 450 K £ o g

z 4285 3.4 8 180

3 4123 5.7 5 288

4 |28.4 88 5 39

5 2540 114 4 B

g 331 2.4 D 150

7 28,2 ] 5 210

2 16,2 278 5 270

g 8] 47 .0 5 -

Tabulka 1: Parametre nagtavenia teploty, Sas oyklu 47,0 5

Funkcie zvyikového tepla

Na displel wpnutsl hondos) platne algbo
pathe sa rozaviatt MY Tuvdkovs taplol ak
sa o platnl Zaznamenals tepiols povichy
prasahuitos 60 "0, Na dispiel sa rozevigt
¥, ked zosiatkovs teplo Kesng pod 80
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Po preru8end gletoveho napalania bude
dand zobrazenie o zostatkovom tepie
bitkat, ak prisludng hondos platfia mals
zastatkous taplo prevySuiice B0 ME
pradiin, ako 2 vyskylls pravutenis
napaiania. Displel bude bikat, kym
neudynie max. o peyikového tepla,
minacing 5 hordca platfia newbetis g
rsakiivule,




Kalibracia snimaca a chybové hldsenia

Cwlddanie platne wkord po apojent
sitoveho napdiania automaticky
kadibrdoiu vo vzishu ksnimadu, sklua
ooty podmienkarm. Podas kelibracie
nie fe dovolend, aby skékolvek objskly
rakryval sklenentt obdast snimada.
Clorarn toho sa ovigdarie platne neméde
yystavit silnému osvelleniu, ako napriklad
sinednsmu sveti, sinému halogénovému
cavetlaniu atd.

Priklad pouzitia:

Kalibracia sa vykona bez akychkolvek
problémoy, ak je pritomné
nasledujiice vavetlenie:

Orvetlenie prostrecnichom svateing
Zarovby ber refleklora (100 W, opalovd
o vzdinlencatl 70 om nad skickeramickou
doshou,

Po Uspedne kalbrach sa fungovanie
platne tief zarudule, 2 1o & pri sinom
oevellend, akonapridad pri hadogénovom
bodovom oavetienl s reflektoram (50 Wi

V pripade chyby sa kddibedcka zopakuje,
kg okolité podmienky rsumaoZnia
dgpedn kalbracly, Prevadska ovisdania
platne s mond len viedy, kad sa
vapedne dokond kalibracia snimadov,

Dotykové oviadanie obsahuje
snimadé, kiory chrani pred
prehriatim. Pri reakcli na
tento snimad sa prisludny
horak deaktivuje. Ohladom informaci
o vysvetleniach alebo chybovych
spravach si pozrite tabulku.

Dovod chyby Disple]
Prlis wesoke okolitd osvstienis [F
Sing pulzupice svetio E2
{fuorescentng trublca)

Sonimad e pokeyly jasym F3
oblekiom

Silne pulzuilcs okolite 4
oavetienia

Tabulka 2: Chvbové kddy a zdroie ohwb

Podas procesy kalibracie musite odstrant
vietiy obisldy 7 platne., Olremn toho by
podas kalbracie nemalo byt valmd siing
ant pavetlenie okalia, ¥ pripade spravy

F2, F2 alsbo F4 by mal powdivstel vwondt
viatky zdroje okoftého navellenia,
pripadns zakeyt okno podas procesy
kadibrdeia po prvom pripolend k sisfovému
napdjariu. Po Gspeéne dokondenom
procese kalibrdcie oviadanie toleruie velimi
wyaokl Ordve’ okoltého cevellania
Polfas prevadzky oviddarie platne
nepretrfite prispbsobuie a rekadibrue
ey podmienck okoliidho oavetisnia,

¥ pripade nepretriitého aklivovania
Hadidia (dihsie ako 10 sekind) sa
deaktivuje cely oviddaci systéma
zaznie trvalo zneidci signal,
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[} Udrzba a starostlivost

VSeobecné informacie

V pripade pravidelného Cistenia sa zivotnost
produktu predlZi a zniZi sa mnozZstvo ¢astych
problémov.

NEBEZPECENSTVO:
Pred zaGatim udrzby a Cistenia odpojte

vyrobok od zdroja napdjania.
Hrozi riziko zasahu elektrickym pridom!

NEBEZPECENSTVO:
Pred Gistenim vyrobku ho nechajte
chladnut.

Hortice povrchy mdzu spdsobit popaleniny!

e Pokazdom pouziti produkt dokladne
vyCistite. Tymto spésobom mdzete ovela
[ahSie odstranit mozné zvySky jeddl, pretoze
zabranite ich pripaleniu pri dalSom pouziti
spotrebica.

e Na Cistenie produktu nie su potrebné Ziadne
zvlastne Gistiace pripravky. Na Gistenie
produktu pouZite tepld vodu s Cistiacim
prostriedkom, jemnu latku alebo Spongiu a
utrite ju suchou latkou.

e Podisteni sa vzdy ubezpedte, 7Ze ste
dokladne zotreli vSetku nadmernu kvapalinu
a okamfZite dosucha utrite vetky rozliatia.

e Na Gistenie nehrdzavejlcich alebo
neoxidujticich povrchov a ricky nepouzivajte
Cistiace prostriedky, ktoré obsahuju kyseliny
alebo chloridy. Tieto Gasti odistite tak, ze ich
utriete jemnou ldtkou s tekutym sapondtom
(nie drsnym), pri¢om musite davat pozor,
aby ste ich utierali jednym smerom.

Niektoré saponaty alebo Cistiace latky mozu
poSkodit povrch.
PoCas Cistenia nepouzivajte agresivne

saponaty, Cistiace prasky/krémy, ani Ziadne
ostré predmety.

Na Cistenie skla na dvierkach rdry
nepouzivajte hrubé drsné Cistiace
prostriedky alebo ostré kovové Skrabky,
pretoze mozu poskriabat povrch, ¢o moze
mat za nasledok rozbitie skla.
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« YN Cistenie zariadenia nepouzivajte parmné
l CistiCe, pretoze by to mohlo spdsobit zdsah

elekirickym pradom.

Cistenie platne

Sklokeramické povrchy
Sklokeramicky povrch utrite pomocou kusu latky
namocgeného do studenej vody takym sposobom,
aby ste na fiom nenechali ziadny Cistiaci
prostriedok. Ususte jemnou a suchou latkou.
ZvySky mozZu pri dalSom pouZiti platne sposobit
poSkodenie sklokeramického povrchu.
VysuSené zvysky na sklokeramickom povrchu za
Ziadnych okolnosti nezoSkrabdvajte hakovymi
¢epelami, drotenkou alebo podobnymi ndstrojmi.
Vépenaté Skvrny (ZIté Skvrny) odstrafite malym
mnozstvom odstrafiova¢a vapna, ako napriklad
octom alebo citrénovou Stavou. MoZete pouZit aj
vhodné beZne dostupné produkty-.
V pripade tazkého znedistenia povrchu naneste
Cistiaci prostriedok na Spongiu a pockajte, pokym
sa dobre nevstrebd. Povrch platne potom odistite
navlhcenou latkou.
Cukrové potraviny, ako napriklad hustd
lsmotanu a sirup, musite odistit okamZite
bez ¢akania na ochladenie povrchu. V
opacnom pripade moZe djst k trvalému
poskodeniu sklokeramického povrchu.
Casom mdze na povrchovych vrstvach alebo
inych povrchoch dojst k miernemu slabnutiu
farieb. Nebude to mat vplyv na prevadzku
produktu.
Slabnutie farieb a Skvrny na sklokeramickom
povrchu predstavuju normdlny stav a nie poruchu.




Riesenie problémov

Poéas ohrievania a chladenia vydava produkt kovoveé zvuky.
e Ked sa kovové diely zahreju, mdzZu sa roztiahnut a vydavat zvuky. >>> Nejde o poruchu.
Produkt nepracuje.
e Sietova poistka je chybnd alebo sa prepdlila. >>> Skontrolujte poistky v poistkovej skrinke. Ak
je to nutné, vymerite ich alebo ich prepnite.
e \yrobok nie je zapojeny do (uzemnenej) zasuvky. >>> Skontrolujte pripojenie zastrcky.
e Ak sa po opakovanom zapnuti platne nerozsvieti displej. >>> Odpojte spotrebic v mieste istica
elektrickej siete. Pockajte 20 sekiind a znovu ho pripojte.
Ak problém nedokazete odstranit, hoci ste
0 postupovali podia pokynov uvedenych v tejtol
Casti, obratte sa na autorizovaného
servisného technika alebo predajcu, u

ktorého ste si zakupili vyrobok. Nikdy sa
nepokusajte sami opravit pokazeny vyrobok.
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